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Elle se prénommait Céline. .. !

Fondée en 1945 par Céline Vipiana et son
mari, la griffe Céline a su simposer sur

la scéne du luxe, en créant un style chic,
[féminin et moderne pour une femme ancrée
dans son époque.

Céline Vipiana née en 1920, décide de fonder
aprés la seconde guerre mondiale « Céline le bottier
pour enfants », boutique spécialisée dans les chaussures
sur mesure pour les petits. Cest une réussite. Dés 1948, le couple ouvre
trois boutiques a Paris. La réputation d'excellence de Céline se propage
rapidement. Lélégance et le raffinement de ses créations font d'elle une
marque a part. Ses petits clients sont de plus en plus nombreux et certains
vont vite faire sa renommée.

Dés 1960, la griffe Céline se diversifie et lance une ligne de maroquinerie
pour femmes, suivie en 1964 par le 1er parfum. Forte de son succés, elle
continue son développement et lance une ligne de bijoux et accessoires de

mode.

Amoureuse des chevaux, Céline Vipiana choisit en 1966 d'identifier sa
marque par le sulky américain qui devient dés lors l'embléme de sa Mai-
son, imageant ainsi ses valeurs : luxe et raffinement.

Surfant sur la vague du succés, elle présente sa premiére collection de
prét-a-porter, qui sera une véritable réussite. Dans les années 70, Céline
est partout !

C'est en 1973 que Céline Vipiana sarrétant devant ['Arc de Triomphe
sapercoit que les maillons de chaines entourant le monument historique,
sont formés d'un double « C ». C'est de cette anecdote que va naitre le
blason de Céline, qu'on retrouvera sur tous ses modeéles : maroquinerie,
Sfoulards, boucles de ceinture, bijoux...

Peu i peu, la renommée de la marque est telle quelle va sexporter a
travers le monde entier (Suisse, Italie, Japon, Etats-Unis, Corée...) Ses
collections sont racées et fonciérement parisiennes, tout en étant faciles et
agréables a porter.

Ainsi, en 1987, lorsque Bernard Arnault rachéte la marque, elle se com-
pose de pas moins de 85 boutiques situées dans les différentes places fortes
du luxe planétaire. En 1995, Céline intégre le groupe LVMH, er Mi-
chael Kors en devient le directeur artistique, donnant un nouveau souffle
a cette maison. Mais ce n'est quen 2006 lorsqu’lvana Omazic reprend sa
Jonction, que Céline retrouve son aura d'antan. Elle simpose alors comme
la digne héritiére de Céline Vipiana en créant un vestiaire & la fois struc-
turé, féminin, citadin et intemporel, tout en sinspirant de ['dge d'or de la
marque dans les années 70.

Depuis entre must have et collections chicissimes, Céline est encore
aujourd hui, l'une des maisons incontournables de la mode parisienne.
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Ion VLAD

“Céline Vipiana”

Epreuve en bronze a patine

brune, signée sur le revers,
datée 66.

Piédouche en marbre noir.
Hauteur totale: 63 cm.
2000/3000 €







1

GUCCI

Petit sac box en cuir grené
vert, intérieur en daim vert,
anse bandouliére amovible et

réglable. Trés bon état.
40/50 €

2
Louis VUITTON

“Boite 4 bijoux” en toile

Monogram et cuir naturel,
fermeture en laiton doré,
intérieur en velours marron,
poignée. Bon état.

150/200 €

3

CELINE

Pochette en crocodile
(pré-convention CITES)
marron a un soufflet, fermeture
pression sous rabat, fermoir en
métal doré, intérieur en agneau
marron une poche plaquée,
anse bandouliére amovible
réglable. Bon état.

200/250 €

4

CELINE

Valise en toile monogrammée
et cuir naturel, fermoirs en
laiton doré, intérieur en soie
marron, un chissis amovible et
trois cintres, poignée.
Dimensions: 66 x 46 x 22 cm.
200/250 €

5

CELINE

Valise en toile monogrammée
et cuir naturel, fermoirs en
laiton doré, intérieur en soie
marron, un chissis amovible et
trois cintres, poignée.
Dimensions: 65 x 44 x 20 cm.
200/250 €

6

CELINE

Pochette en crocodile
(pré-convention CITES)
marron a un soufflet,
fermeture pression sous rabat,
fermoir en métal doré,
intérieur en agneau marron
une poche plaquée, anse
bandouli¢re amovible réglable.
200/220 €




7

CELINE

Minaudiére en métal doré
quadrillé, intérieur en
velours noir, agrémenté
d’un petit miroir sur le
rabat, anse bandouliére en
soie noire et fils de lurex
torsadés.

80/100 €
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8
Judith LEIBES

Amusant petit sac “malette” en

tissu multicolore ponctué de
strass, fond encharné formant
un petit coffret a bijoux,
garniture en métal doré,
double anse bandouliére en
soie noire torsadée, deux
pompons sur I'un des cotés.
Au mieux.

9

CELINE

Minaudiére box en velours et
soie noir, fermeture pression
sous patte, un pompon sur
l'un des cotés.

40/50 €




10

Sautoir et paire de broches en
petles de verre incolore et noir
facettées, alternées de viroles
pavées de strass.
Accompagnées d’une broche
tigre en métal doré, pavée de
strass et de lignes de laque noire.
(Manques)

40/60 €

.1

11

Collier en métal doré, pavé de
strass et centré d’un motif
cing strass de taille navette.
Accompagné d’une broche
éléphant en métal doré pavée
de strass et de pierres de
couleur.

Monogrammée.

Au mieux

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO % 11 ¥ MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30

12

CELINE

Collier cravate en métal
argenté serti de strass,
retombant au décolleté en
lignes mobiles.

Non signé.

Accompagné d’une broche
lézard en métal argenté pavée
de strass. Non signé.
40/50 €
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13

CELINE

Collier cravate en métal argenté
serti de strass, retombant au
décolleté en lignes mobiles. Signé.
Accompagné d’une broche
fleur en métal argenté et pavée
de strass. (Accidents)
Monogrammée.

40/50 €

CELINE



14

CELINE

Sautoir en cing rangs de perles
d’imitation blanches, centré
d’une téte de lion en métal
doré et pavée de strass, retenant
un pompon de douze rangs de
petles d’imitation terminés par
une virole pavée de strass et
une perle de verre noir.

Signé. (En I'état)

Accompagné d’une broche
figurant une téte de lion en
métal doré et strass.

150/180 €

MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30 % 12 ¥ HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO



15
CELINE

Collier tour de cou de perles
de verre aubergine alternant
avec des perles d’imitation
blanches encadrées de viroles
de strass. (Accidents)

Non signé.

Accompagné d’une paire de
boucles d’oreilles en “C” laqué
noir et pavé de strass.
(Manques)

Non signée.

80/100 €

16

CELINE, VALENTINO
Collier de neuf rangs de perles
de métal doré, de verre noir et
rouge. Signé Céline.
Accompagné d’une broche
éléphant en métal doré, pavée
de strass et de pierres de verre
de couleur.

Signée Valentino.

60/80 €

17

CELINE

Lot de deux sautoirs en perles
multicolores (orange/vert et
rouge/noir) facettées.

Signés.

120/150 €

18

CELINE

Lot de trois chaines en métal
doré, accompagnées d’une paire
de boucles d’oreille centrées
d’un important verre violet.
Signés.

120/150 €

19

CELINE

Sautoir en suite de plaques en
métal doré centrées du sigle
Céline et de plaques de bois
noirci.

Monogrammé.

70/100 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO % 13 % MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30
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20

CELINE

Collier asymétrique en trois
rangs de perles d’imitation
blanches et grises, viroles
pavées de strass, le deuxieme
rang centré d’une perle
blanche plus importante.
Monogrammé.

200/250 €

21

CELINE

Sautoir en cinq rangs de perles
d’imitation blanches, centré
d’une téte de lion en métal
doré et pavé de strass retenant
un pompon de douze rangs de
perles d’imitation terminés par
une viroles pavée de strass et
une perle de verre noir.

Non signé.

200/250 €

22

CELINE

Demi-parure en métal doré
comprenant un collier de
chien & deux rangs de perles de
métal doré encadrant deux
rangs de perles de verre roses et
centré d’une ligne de perles de
Verre noir, strass. Signé.

Et une paire de boucles
d’oreilles assorties (En I’état)
Non signée.

60/80 €

23

CELINE

Collier de chien en cinq rangs
de perles rouges et noires facet-
tées et strass. Signé.
Accompagné d’une bague
d6me pavée de strass et centrée
d’une pierre rouge de taille
ovale.

70/90 €



24

CELINE

Collier de chien en cinq rangs
de perles de verre rouges et
incolores, strass.

Signé.
Accompagné d’une broche
centrée d’une perle d’imitation
blanche dans un entourage de 26
cabochons de verre rouges et CELINE 28
de strass. (Transformée) Collier de chien en métal doré CELINE
Non signée. pavé de pierres noires facettées Important collier tour de cou
Nous y joignons une bague de et d’'une ligne ondulante de en six rangs de perles
petit doigt en métal doré strass blancs. Au centre un d’imitation alternées de perles
centrée d’une pierre rouge noeud en strass blancs et noirs, bleues et de perles roses.
facettée et de strass bleus. une importante perle Non signé.
Non signée. d’imitation en goutte. 90/110 €
60/80 € Accompagné d’une broche

noeud assortie. 29
25 Non signés. CELINE
CELINE, BALENCIAGA, .. 100/120 € Important collier en perles
Lot en métal doré comprenant: d’imitation blanches, roses et
deux paires de boutons de 27 vertes, séparées par des viroles
manchettes (I'une signée CELINE de métal doré serties de strass.
Balenciaga), un porte-clés, Collier draperie en résille de Signé.
quatre pendentifs siglés Céline, métal doré ponctué de perles Accompagné d’une paire de
deux boutons Céline, une d’imitation blanches. boucles d’oreilles en perles
bague jonc ouverte, deux Accompagné d’une petite d’imitation blanches et strass,
éléments siglés Céline, un oeuf broche patte d’ours en métal le coeur orné d’un important
en métal doré et émail vert et doré et strass. strass.
bleu sur son socle. Non signés. Non signé.
Au mieux 80/100 € 80/120 €
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30

CELINE

Spectaculaire sautoir en quatre
rangs de perles d’imitation
blanches et perles imitant le
corail retenant trois impor-
tants médaillons centrés de
pierres orangées facettées
entourées de deux lignes de
strass blancs et noirs.
(Accidents) Non signé.
Accompagné d’une paire de
boucles doreille assorties. Signé.

200/300 €
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31

FERRAGAMO

Bracelet gourmette en métal
doré, orné de cinq pampilles
en forme de chaussures. Signé.
60/80 €

32

CELINE

Collier de chien en quatre rangs
de perles de métal doré et de
verre orange, vert et noir, strass.
Signé.

Accompagné d’une paire de
boucles d’oreilles assorties,
signées. Et d’'une broche
pendentif en métal doré a
décor de perles d’'imitation et
de cabochons de verre rouge et
vert, strass (Transformée).
80/100 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO #

33

CELINE

Ensemble de deux chaines en
métal doré a maillons ovales
imbriqués.

Accompagnées d’une paire de
boucles d’oreille en métal doré
torsadé.

80/100 €

34

CELINE

Collier 4 cinq rangs de petles
de verre “aubergine”, vert et
strass.

Non signé.

Accompagné d’une bague en
métal doré sertie clos d’'une
pierre verte et strass.

80/100 €

35

CINER

Bracelet jonc panthére en
métal doré, strass et cabochons
de verre vert. Signé.
Accompagné d’un collier tour
de cou en métal doré orné de
pampilles multicolores et strass.
80/100 €

36

CELINE

Collier transformable a
multi-rangs de perles noires,
corail et blanches, alternées de
viroles pavées de strass, deux
fermoirs en métal doré sertis
d’importants strass. Collier
transformable en collier ras de
cou et bracelet. Non signé.
80/100 €

CELINE
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37

CELINE

Négligé en perles de verre noir
facettées, alternées de viroles
en métal doré et strass, terminé
par deux pompons. Accompagné
d’une paire de boudles d’oreille,
une pierre noire facettée retenant
en pampille une perle blanche
d’imitation. Non signés.
150/200 €

38

CELINE

Lot de deux colliers draperie
en résille de métal doré
agrémentés 'un de perles
d’imitation blanches et 'autre
de perles de verre noir.

Non signés.
100/150 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-

39

CELINE

Ensemble de deux colliers en
métal doré, A trois rangs de
perles de verre orangé et noir
alternées de viroles pavées de
strass et deux rangs de perles
de verre noir facetté.

Un tour de cou et un collier
long. Non signés.

100/150 €

40

CELINE

Collier de chien en métal doré
A quatre rangs de perles d’imitation
blanches alternées de viroles
pavées de strass. Signé.
Accompagné d’une paire de
broches en métal doré plissé

pavé de strass (Manques)
100/120 €

41

Collier draperie a cinq rangs
de métal doré, piqué de strass
(Manque)

40/60 €

CARLO # 19 % MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30

42

Ensemble comprenant une large
ceinture et un bracelet manchette
en métal doré serti de triangle
de strass blancs et roses.

120/150 €



43

Long collier en chute de perles
de verre imitant le corail blanc,
alterné aux deux extrémités de
perles imitant le corail rouge et
perles de métal doré.
Accompagné d’un bracelet 2
Iidentique.

44

CELINE

Joli collier tour de cou en
perles de verre incolore
facettées, chacune alternée
d’une virole de métal doré
pavée de strass. Fermoir en
deux perles de métal doré.

45

CELINE

Négligé en perles d’imitation
rosées, terminé par deux
pompons & dome serti de strass.
(Manque)

Accompagné d’une paire de
demi créoles en métal doré,

46

CELINE

Demi-parure en métal doré a
décor de perles rosées d’imitation
séparées par des lignes de strass
comprenant un collier
collerette et deux bracelets
manchettes. Monogrammés.

40/60 € Signé, monogrammeé. pierres bleues et strass. 150/200 €
100/120 € 120/150 €

47
CELINE, FIOCCHI LECCO
Lot comprenant un collier
cravate en métal doré et strass
blancs et noirs. Signé.

_ ) Accompagné d’une importante

D Ry, SRS 2y SRR “?d _‘g)ﬁ_\@ :ﬁ%ﬂ;’?&*& gx“ G .:,-.- x‘\_& hﬁif"“*"’ﬂ iy, CRE A, broche noeud. Nous y joignons

P00 0

};f‘;:l ! E?é J’ -:\..;; 3 ,, a’é ) ;ﬂ} " '@,‘ %ﬁé @q_ s ;E t‘= é } B ;E.,.h k }::;‘?“v? :'.:*. E.OH r"ﬁ%@@ un collier figurant un col signé.
“§z e N i ,. g % -6 7 e B o Fiocchi Lecco en métal doré,
}E-é ? J}( :5" :*ihfg ')\SF' é \{J?ﬁ; é 5 3( sﬁy B( w‘ﬂggs qk_;@%‘g’é strass noirs et blancs. (Manques)
GBI AR I T AT IR AL EIT AR I T AL EIT2 T EIE e

ﬂ‘;u; I

MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30 % 20 ¢ HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO



48

Collier collerette en métal doré, a décor de
fleurs pavées de strass, agrémenté de perles
|\ rosées d’imitation en chute.

'.H 150/180 €

il
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49
CELINE
Ravissant collier
en métal doré, petles de verre

de Murano mordorées et noires,
chacune encadrées de deux viroles en
métal doré pavées de strass. Signé.

150/180 €

50 51
Collier de chien en tissu G z CELINE, FIOCCHI LECCO

brodé de perles tubulaires g : Lot comprenant un collier
dorées, fermoir i scratch, s cravate en métal doré et strass
centré d’'une fleur 4 pétales blancs et noirs. Signé Céline.
en petles de verre multi- o Accompagné d’une broche

colores et centrée d’un - noeud. Nous y joignons un
important strass. i collier figurant un col signé.

Au mieux. i y Fiocchi Lecco en métal doré,
o
strass noirs et blancs.

80/120 €

MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30 HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO




52

CELINE

Ensemble de deux ceintures
chaine en métal doré 4 dix rangs
agrémentés de pampilles solaires.
Accompagné d’une paire de
boucles d’oreille en soleil de
métal doré. Signés.

100/150 €

53

CELINE

Ensemble de trois colliers en
métal doré, accompagnés d’une
paire de boucles doreilles en soleil
de métal doré, piqué de strass.
(Un manque). Signés.

120/150 €

54

CELINE

Parure en métal doré a
multi-rangs de strass ronds,
alterné de diagonales de strass
noirs comprenant un collier de
chien, un bracelet et une paire
de boucles d’oreille.

Collier signé.
150/180 €

55

CELINE

Collier ras de cou & multi-rangs
de perles d’imitation corail et
petles de verre noir facettées,
accompagné d’un bracelet
manchette en métal argenté en
suite de batons d’imitation
corail et onyx, piqué de petits
strass. (Manques). Non signé.

70/90 €

56

CELINE

Collier transformable 2
multi-rangs de perles noires,
corail et blanches, alternées de
viroles pavées de strass, deux
fermoirs en métal doré sertis
d’importants strass. Collier
transformable en collier ras de

s

CELINE

cou et bracelet. Non signé.

80/100 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO % 23 % MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30



57

CELINE

Ensemble de deux colliers en métal doré, 4 trois rangs de petles de
verre orang¢ et noir alternées de viroles pavées de strass et deux
rangs de perles de verre noir facetté.

Un tour de cou et un collier long.
Non signés.
100/150 €

CELINE

MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30 24

58

CELINE, ANONYME

Collier tour de cou en alternance de perles d’imitation blanches, et
perles de verre noir, strass, centré d’une croix en métal doré et
strass blanc et jaune. Signé Céline.

Accompagné d’une broche éléphant en bachélite, strass et pierres
de couleur. Monogrammée.

40/60 €

59

HERMES Paris

Made in France

Bracelet jonc ouvrant en métal doré, et émail noir ponctué de
petits strass noirs, boucle pivotante figurant un “H”.

Taille M (6,2 x 4,8 cm).

180/250 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO



ot de quatre cendriers
en bronze doré sur pied.
Signés.
150/200 €

61
CELINE

Lot de quatre porte-manteaux ~ 62

en bronze doré 4 quatre bras. CELINE

Signés. Lot de trois boites a bijoux.
200/300 € Au mieux.
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64

Louis VUITTON

Pochette cosmétique en cuir
Monogram vernis turquoise.
Excellent état.

60/80 €

65

MISSONI

Sac de plage en plastique
multicolore, une pochette
assortie.

50/60 €

63
Louis VUITTON

Sac “Alma” en cuir

turquoise, fermeture éclair, double

poignée, garniture en métal doré,

cadenas, clefs; clochette, tirette.

Excellent état.
900/1200 €

66

GUCCI

Petit sac en toile monogram
mordoré, double poignée,
fermeture éclair.

50/60 €

67
GUCCI
Carré en soie imprimée.

50/60 €

MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30

68

Christian DIOR

Collier tour de cou articulé en
métal doré, & demi pavé de

strass et centrée d’une agraphe.

Signé.

Dans sa boite.

Diamétre interne : 38,5 cm
environ.

80/120 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

69

ROCHAS

Paire de clips d’oreilles en
métal doré, un éventail
retenant en pampille un lustre
en perles de verre translucides.
Signées.

Au mieux.



70

Issey MIYAKE

Petit sac a souflet en toile
dorée et noire.

60/80 €

71
CHANEL

Sac 24 cm en cuir matelassé

72
CHANEL

Sac 24 cm en cuir matelassé , .
mordoré, fermeture pression

noir, fCI'IllCtuI'C pI’CSSiOIl sous

o sous rabat, anse bandouli¢re
rabat, anse bandouliére

réglable.
Bon état.
500/600 €

réglable.
Bon état.
600/800 €
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74

HERMES Paris

Made in France

Pochette “Jige” 29 cm en cuir
togo marine, surpiqures sellier
blanches.

Bon état.

Dans sa boite d’origine.

350/450 €

75
HERMES Paris
Made in France
Carré en soie imprimée, titré
« »
Cosmos

Dans sa boite.
80/100 €

76

HERMES Paris

Carré en soie imprimée, titré
“Cosmos”, signé Ledoux.
(Fil tiré)

80/100 €

77

HERMES Paris

Carré en soie imprimée, titré
“Carrosserie”, signé Ledoux.
Bon état.

70/90 €

78

HERMES Paris

Made in France

Petit sac de marin en toile
marine, fermeture lien de cuir
marron.

Bon état.
80/120 €

79

HERMES Paris

Made in France

Sac en toile écrue et cuir
marine, fermeture lien, double
poignée, anse bandouliére.

En Iétat.

150/200 €
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73

CHANEL

Bracelet manchette ouvert
en métal doré 4 motifs de

cordelettes formant le
double “C” au centre”.

300/400 €

80

HERMES Paris
Carré en soie imprimée, titré
« »
Floreal”.
(Taches)
Dans sa boite.

60/80 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO



81
HERMES Paris

Made in France

Sac “Birkin” 40 cm en cuir ardenne
gold, garniture en métal doré,
surpiqures sellier blanches, cadenas,
clefs, clochette, tirette, double
poignée.
Année 1996.
Trés bon état.
6000/7000 €
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HERMES Paris

Sac “Drag” en box marron,
garniture en métal doré,
double poignée.

700/800 €

83

NAPIER

Broche-pendentif tourbillon en
métal doré et strass oranges et
bruns. Accompagné d’'une paire
de dlips d’oreilles assortie. Signés.
Dimensions de la broche :

6 x 6,5 cm environ; des clips
d’oreilles : 3,7 x 3 cm environ.
150/200 €

84

Yves SAINT LAURENT
Collier en maillons carrés
imbriqués en métal doré. Signé.
Longueur : 40 c¢m environ.
200/300 €

85

Karl LAGERFELD
Important broche fauteuil en
métal doré, strass et cabochons
de pierres noires. Signée.

50/60 €

86

CHANEL

Paire de bracelets joncs en métal
doré torsadé, un ponctué de
cabochons de pierres de couleur
et demi-perles d’imitation.
Dans sa boite.

250/350 €

87

Yves SAINT LAURENT
Rive Gauche

Petit sac 26 cm en passement-
erie camaieu marron jaune
orange et vert double poignée

en galalithe fagon écaille brune.
60/80 €



88

CARTIER

Sac en cuir marron 4 motifs
géométriques surpiqués.
Double poignée, fermeture
éclair.

Trés bon état.

250/350 €

89

Nina RICCI,

Charles JOURDAN

Lot comprenant un carré en
soie imprimée, et un carré en
lin et fils de lurex.

50/70 €
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Louis VUITTON

Porte-habits deux cintres en cuir
taiga et toile bordeaux, fermeture
3 deux mousquetons en laiton
doré, poignée, porte-nom, anse
bandoulié¢re sangle amovible et
réglable. Etat neuf.

350/450 €

91

Louis VUITTON

Sac weekend porte-habits un
cintre en cuir taiga bordeaux,
fermeture éclair, double
poignée. Etat neuf.

400/500 €

HOTEI

DES VENTES DE MONTE-CARLO
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92

Louis VUITTON

“Boite & pharmacie” en toile
Monogram, bordures lozinées,
coins et fermeture en laiton doré,
poignée cuir naturel. Intérieur
en vuittonite beige lavable, boite
3 tout, clefs. Dimensions :

35 x 26 x 21 cm. Bon état.
600/800 €

93

Louis VUITTON

Carré en soie monogrammé
jaune. Trés bon état.

Dans sa boite.

70/90 €

94

Louis VUITTON

Ceinture pour femme en toile
chinée beige monogrammée,
cuir naturel, boucle en métal
doré. Taille 70. Dans sa boite.
60/80 €

95

Louis VUITTON

Petit sac en cuir vernis beige et
blanc, fermeture patte sur
rabat, garniture en métal doré,
double poignée. Bon état.
Dans sa boite.

250/350 €

HOTE

96

Louis VUITTON

par Murakami

Ceinture réversible pour
femme en cuir bordeaux d'un
cOté et en toile Monogram
multicolore sur fond blanc,
boucle en métal doré siglée.
Taille 70. Dans sa boite.
60/80 €

97

Louis VUITTON

Petit carré en mousseline de
soie rouge et blanche

Dans sa boite.

20/40 €

98

Louis VUITTON

par Murakami

Sac “Speedy 30” en toile
Monogram multicolore sur
fond blanc, poche extérieure &
rabat sur fermeture en laiton
doré, coins a l'identique,
fermeture éclair, double
poignée, clefs, clochette,
tirette. Bon état.

500/700 €

L DES VENTES DE MONTE-CARLO
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99

Yves SAINT LAURENT
Rive Gauche

Importante broche “Croix de
Malte” en métal doré sertie de
strass et de demi-perles
d’imitation.

120/150 €

100

ROCHAS

Sautoir en perles d’imitation,
terminé par un pendentif
serrure en métal doré.
Longueur: 84 cm.

Dans sa boite.

60/80 €

101

HERMES Paris

Sac en crocodile miel 4 un
soufflet, garniture plaqué or,
anse bandouliére.

500/700 €

102

Yves SAINT LAURENT
Ceinture en daim marron et
boucle carrée en métal doré.
Taille 70.

Au mieux.

103

NAPIER

Demi-parure comprenant
un bracelet et une paire de
clips doreilles en ovale de
plastique imitant 'ambre
retenus par du métal doré.
Signés.

Longueur du bracelet :

21 cm environ.
Dimensions des clips :

3,5 x 2,5 cm environ.
200/250 €
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104

KENNETH LANE

Bracelet jonc serpent en métal
doré, recouvert d’une résine,
extrémité figurant la téte du
serpent est pavée de strass mul-
ticolores. Signé.

60/80 €

105

PRADA

Sac en cuir souple marron,
garniture en laiton doté, fermeture
pression, deux poches latérales
zippées sur le devant, et un poche
plaquée A rabat et une zippée au
dos, intérieur en cuir beige 4 une
poche plaquée et une poche
zippée, poignée. Etat neuf.
250/350 €

106

GUCCI

Sac en crocodile marron (pré-
Convention Cites), fermeture
et anse bambou, garniture en

métal doré. Bon état.
1500/2000 €

107

EISEMBERG

Importante broche en métal
doré & décor d’épis de blé piqués
de strass et ornés de cabochons
de verre rouge. Signé.
Dimensions: 9x 11,5 cm

environ. (Un choc)
280/350 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-(
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108

DOLCE & GABBANA
Sac en cuir gréné argenté,
garniture en métal doré,
clefs, poignée chaine et
cuir.

Bon état.

(Légeres usures aux coins)

350/450 €

109

Christian DIOR

Sac en vernis noir matelassé,
double poignée, garniture en
métal noirci, une pampille
“D” suspendue a 'une des
poignées, poche plaquée,
fermeure éclair.

60/80 €

110

TRIFARI

Collier en métal doré centré
d’un noeud dont jaillissent
quatre lignes de strass. 1949.
Dessiné par Alfred Philippe.
Signé “Trifari Pat. Pend.”
Longueur : 39 cm environ.
180/250 €

MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30
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111

TRIFARI

Collier en métal doré en suite
d’étoiles de mer et de cercles.
Signé Trifari TM.

Longueur : 45 cm environ.
180/250 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

112

Marina RINALDI

Petite pochette en métal
argenté, fermoir sommé d’un
gros strass, anse bandouli¢re
chaine.

Bon état.

Au mieux.
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113

Christian DIOR

Sac en toile noire monogram-
mée et matelassée, double
poignée, breloques abécédaires.

60/80 €

114

LALIQUE

Sac en cuir agneau noir,
garniture en métal doré, fermoir
sur rabat, orné d’'une plaque
carrée en cristal, poignée, anse
bandouliére. Bon état.

100/120 €

115

Georges RECH

Pochette en cuir doré,
fermeture pression sous rabat,
garniture en métal doré, anse
chaine amovible.

Trés bon état.

40/60 €

116

TRIFARI

Collier tour de cou
“Mediterranean’en trois rangs de
petles de verre translucide a
demi godronnées, alternées de
pépites de métal doré.

Signé. Circa 1960.

Longueur : 39 cm environ.

150/200 €
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117

HERMES Paris

Sac “Bresse” en daim noir,
garniture plaqué or, fermeture
sur rabat, poignée.

300/400 €

118
HERMES

Bracelet “torsade” en argent.

Signé. Dans sa boite. Longueur :

18 cm. Poids : 86,6 g.
350/400 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO % 37 % MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30

119

HERMES Paris

Longue écharpe en soie
imprimée, titrée “Cheval Turc”
(Taches, fils tirés). Dans sa boite.
140/160 €
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~ HERMES Paris i
B Made in France - =
P Sac “Birkin” 40 cm en cuir togo noir, KISk
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121

GUCCI
Sac en lézard noir, garniture en métal doré,
fermeture serrure, poignée, poche plaquée
au dos.

Excellent état.
A IES
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122

CARTIER

Ceinture en cuir noir, boucle
figurant un fer & cheval en
métal doré, centré d’'un
cabochon de pierre bleue.
Taille: 90.

40/60 €

123

Kenneth J. Lane

Collier de perles d’imitation
corail peau d’ange, fermoir en
métal doré.

Signé.

200/300 €

124

Yves SAINT-LAURENT
Ceinture en fils de métal doré
entrelacés.

Signée.

Dans sa boite.

Longueur : 83 cm.

150/180 €

MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30 40
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125

DOLCE & GABBANA

Sac en cuir taupe, garniture en
métal doré, poignée, anse
bandouliére amovible.

Trés bon état.

400/500 €

126

Christian DIOR

Sac en toile siglée marron
blanc, et cuir naturel,
fermeture éclair, anse
bandouliére réglable.
Bon état.

60/80 €

127

GUCCI

Sac boule en tissu mordoré
monogrammé et cuir gold,
fermeture éclair, anse
bandouliére. Pochette a
lidentique a l'intérieur.

40/60 €

DE MONTE-CARLO

128

Louis VUITTON

Ensemble comprenant une
écharpe et un bonnet en cachemire
beige et écru, 2 motf. Monogram.
Trés bon état.

120/150 €

129

Louis VUITTON

Sac “Keepall” 55 cm en toile
Monogram et cuir naturel, double
poignée, porte nom, fermeture
éclair. Monogrammé “Y.M.”
(Manques cadenas et clés, taches)

350/450 €

130

Louis VUITTON

par Murakami

Sac “Marilyn” en toile monogram
multicolore sur fond blanc et cuir

naturel rehaussé de clous, garniture
en métal doré, fermeture clip sur
rabat, poignée. Trés bon état.

500/600 €



131

Louis VUITTON

Sac “Keepall” 55 cm en toile
Monogram et cuir naturel,
double poignée, fermeture
éclair.

Monogrammé “Y.M.
(Manques cadenas et clés,
taches)

350/450 €

132

Louis VUITTON

Bracelet jonc ouvert en métal
doré, centré d’un trefle en
plexiglas siglé. Trés bon état.
Dans sa boite.

100/120 €

133

Louis VUITTON
Couverture d’agenda en toile
Monogram, stylo en métal
doré, recharges.

Dans sa boite. Excellent état.
80/100 €

134

Louis VUITTON

Petit carré en soie imprimée a
motif de Monogram.

Dans sa boite.
30/50 €

135

Louis VUITTON

Sac “Keepal” 60 cm en toile
Monogram et cuir naturel,
fermeture éclair, double
poignée, porte nom.

Trés bon état.

450/550 €

136

Louis VUITTON

Valise “Tennis” en toile
Monogram et cuir naturel,
fermeture éclair, cadenas, clefs,
poche extérieure zippée,
intérieur doublé de toile beige.
(Taches)

150/200 €

137

Louis VUITTON par Mu-
rakami

Sac “Speedy” 25 cm en toile
monogram et cerises, cuir
naturel, double poignée,
fermeture éclair.

500/700 €

138

Louis VUITTON

Sac “Elipse” en toile Monogram
et cuir naturel, fermeture éclair,
cadenas, clefs, double poignée.

300/350 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

139

Louis VUITTON

Sac 4 dos “Mabillon” en toile
Monogram et cuir naturel,
fermeture éclair, double anse
réglables.

150/250 €

140

Louis VUITTON

Sac “Mott” en cuir vernis
monogram gris et cuir naturel,
fermeture éclair, poche
extérieure a fermeture pression
sous rabat, anse amovible.
Bon état.

120/150 €
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141

Louis VUITTON

par Marc Jacobs

Sac “Speedy” 30 cm en toile
Monogram ornée de microfibres
et brodée de sequins & motif
de Fleur de Jais noir, double
poignée en cuir naturel.

Trés bon état. Collection
automne-hiver 2010-2011.
1000/1500 €

142

Christian LACROIX
Demi-parure en métal doré
composé d’'un collier et d’'un
bracelet, une fleur en pate de
verre verte retenue par des fils
de métal doré piqués de strass.
Signés Christian Lacroix.
Longueur du collier : 32 cm
environ. Longueur interne du
bracelet : 15 cm environ.

250/300 €

143

HERMES Paris

Made in France

Sac “Tsako” en cuir gold,
ganiture métal doré, fermeture
languette sur pression, anse
bandouliére sangle réglable.
En Iétat.

100/120 €

144

Alexis LAHELLEC Paris
Importante croix en métal doré
ponctuée de strass et de perles
d'imitations, retenue par une chaine
en perles de métal doré. Signée.
Dim. croix: 15x 11,5 cm.
200/300 €

145

Christian LACROIX
Bracelet manchette en bakélite
verte. Signé. Dans sa pochette
et dans sa boite.

80/100 €
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149

HERMES Paris

Sac “Kelly” 28 cm en box
bordeaux, garniture en
métal doré, cadenas, clefs,
clochette, tirette, poignée.
(Usures aux coins)

200/250 €

146

Christian DIOR Paris

Sac “Montaigne Chris 1947”7
en denim bleu, surpiqures
multicolores. Anse bandou-
liere, fermeture éclair.
Edition limitée. Trés bon état.
200/250 €

147

HERMES Paris

Carré en soie imprimée, titré
“Tahiti”. (Taches). Dans sa boite.
80/100 €

148

HERMES Paris

Made in France

Drap de bain en éponge &
décor de poissons.
150/200 €

150

HERMES Paris

Carré en soie imprimée, titré
“Les Tambours”. (Taches)
60/80 €
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151

Dominique DENAIVE

Paire de bracelets manchettes
en bachélite orange et marron

translucide. Signés.
80/90 €

152

GIVENCHY

Collier en maillons de métal
doré imbriqués, centré d’'un
médaillon ovale orné d’une
pierre violette. Années 1980.
Signé Givenchy.

Longueur : 40 cm environ.
180/250 €

153

Louis VUITTON

Valise “Sirius” en toile
Monogram et cuir naturel,
double poignée, porte nom,
fermeture éclair, monogram-
mée “Y.M. (Taches et usures)
Dimensions: 70 x 49 x 21 cm
300/400 €

155

Louis VUITTON

Sac “Cartouchiére” en toile
Monogram et cuir naturel,
fermeture languette sur rabat,

anse bandouliére réglable.
(Taches)
80/120 €

154

Louis VUITTON

Sac en cuir vernis Monogram
amarante, et cuir naturel,
double poignée, garniture en
laiton doré, fermeture éclair,
poche plaquée.

Bon état.

350/400 €
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156

Christian DIOR

Petit carré en soie imprimée, a
motif de carrés sur fond jaune

et blanc.
(Taches)
20/40 €

1574

Christian DIOR

Sac en daim et cuir agneau
jaune, anse bandouliére,
breloques abécédaires,
fermeture éclair.

Trés bon état.

100/120 €

46



160

Christian DIOR

Sac en nylon enduit matelassé corail,
fermeture pression double poignée dont
une ornée de breloques abécédaire,
garniture en métal argenté.

Trés bon état.

300/400 €

158

Christian DIOR

Petit carré en soie imprimée
figurant une femme fumant.
Bon état.

20/40 €

159
Christian DIOR Paris

Sac 25 cm en toile imprimée

et cuir rouge, fermeture éclair,
double poignée, piercings,
chaine étoile.

Collection “Piercing”.
Circa 2005.
100/150 €

161

Christian DIOR

Carré en soie imprimée, titré
“La parisienne de Christian Dior”.
60/80 €
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162

CHANEL

Sac en crocodile porosus noir
(pré-convention Cites) & un soufflet,
garniture en laiton doré, double anse
chaine entrelacée de cuir noir.

Trés bon état.

2500/3000 €




163

CHANEL

Collier chaine en métal doré
centré des lettres “C.H.AN.E.L”
Signé.

350/450 €

164

CHANEL

Ceinture chaine en métal doré
a deux rangs sur le devant et

finissant par un médaillon.
200/250 €

165

CHANEL

Sac 26 cm, en cuir agneau
marron matelassé, anse chaine
en métal doré.

250/350 €
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166

CHANEL

Petit sac 2.55, 18 cm en cuir
matelassé beige, garniture en
métal doré, fermeture siglée sur
rabat, anse bandouliére chaine

entrelacée de cuir. (Usures)
200/300 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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CHANEL

Collier ras de cou en grosses perles
d’imitation.

Signé. -
Dans sa boite. i
Longueur : 35 cm environ. (Réglable) |

100/150 €

168

BURMA

Demi-parure comprenant un
collier ras de cou et un bracelet
en métal doré, petites petles
blanches d’imitation et strass.
Nous y joignons une paire de
boucles d’oreilles 2 motif de
noeud en métal doré et strass
reposant sur une perle
d’imitation.

Dans un écrin.

150/200 €

169

Attribué 3 BURMA
Demi-parure en métal doré &
motifs imbriqués, centre pavé
de strass, comprenant un
collier torque ouvert et un
bracelet assorti.

120/150 €
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170
MONET
Collier torque en métal doré

martelé.

60/80 €

171

TRIFARI

Bracelet en suite de fils de
métal doré torsadés. Signé.

Longueur : 18 cm.
120/150 €

172

SWAROVSKI

Bracelet ligne en métal doré
orné de strass couleur topaze.
Dans sa boite.

40/50 €

173

GIVENCHY

Collier tubogaz en métal doré
centré d’'un noeud en email
blanc et strass. Années 1990.
Signé Givenchy Paris New York.
Longueur : 40 cm environ.

100/120 €

174

Louis VUITTON

Valise “Airbus” en toile
Monogram, cuir naturel,
fermeture éclair, deux ceintures,
poignée. Monogrammée : “Y.M”
Dimensions: 69 x 46 x 22 cm.
En Iétat.

180/220 €

175

Louis VUITTON

Valise “Airbus” en toile
Monogram, cuir naturel,
fermeture éclair, deux ceintures,
poignée. Monogrammée : “Y.M”
Dimensions: 78 x 53 x 25 cm.
En Iétat.

200/250 €

176
Louis VUITTON

Valise “Airbus” en toile
Monogram, cuir naturel,
fermeture éclair, deux
ceintures, poignée.
Monogrammée: “Y.M”
Dimensions: 78 x 53 x 25 cm.
En Iétat.

200/250 €



177

Louis VUITTON

Valise “Airbus” en toile
Monogram, cuir naturel,
fermeture éclair, deux
ceintures, poignée.
Dimensions: 78 x 53 x 25 cm.
En Iétat.

250/350 €

178
Louis VUITTON

Sac “Keepall” 60 cm en toile
Monogram et cuir naturel,
double poignée, porte nom,
fermeture éclair.

Monogrammé “Y.M.
(Manques cadenas et clés,
taches)

400/450 €

179

Louis VUITTON Avenue
Marceau n°929012

Valise “Alzer” en toile
Monogram, bordures lozinées,
fermetures en laiton doré,
poignée cuir naturel, chassis
intérieur.

Dimensions: 70 x 46,5 x 21,5 cm.

En Iétat.
600/800 €

180

Louis VUITTON par Richard Prince
Sac “Mancrazy” 34 cm, en toile Monogram
d’inspiration toile au pochoir en dégradé
de marron, violet, rose, attaches et double
poignée en reptile prune, fermeture éclair,
garniture en métal doré.

900/1200 €
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181

HERMES Paris

Made in France

Sac “Birkin” 40 cm en cuir
autruche gold, garniture en
métal doré, cadenas gainé, clefs,
clochette, tirette, double poignée.
En I'état. Année: 1991.
1200/1500 €

182

HERMES Paris

Made in France

Ceinture reversible en cuir
marron et cuir beige, boucle

en métal doré.
100/150 €

IR
@@5%;\

183

HERMES Paris

Carré en soir imprimée, titré
“Coaching”, signé J. Abadie”.
80/100 €

184

HERMES Paris

Beau sac de golf, en toile de
coton et polyamide brique et
bufHle potiron, clés dans leur
housse, cadenas, trois poches
extérieures zippées sur 'une
des faces et deux grandes
poches latérales zippées, 'une
contenant une serviette en
coton orange pour essuyer les
balles. Bandouliére amovible.
H : 180 cm (sans sa capuche)
Etat neuf, dans sa housse.
1500/2000 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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185

HERMES Paris

Sac de tennis en toile de
coton, polyamide et buffle
noir, garniture en métal
argenté palladié, poche
zippée pour raquette de
tennis sur le devant,
fermeture glissi¢re, deux
housses fermeture lien, une
serviette en coton noir, clefs,
cadenas, anse bandouliére
amovible, double poignée.
Dimensions: 38 x 79 x 14
cm.

Etat neuf.

800/1200 €

186

HERMES Paris

Made in France

Sac “Toto bag” 32 cm en
box bordeaux, fermeture
pression, intérieur poche
zippée, double poignée.

250/350 €

187

HERMES Paris

Sac “Kelly” 33 cm en box
noir, garniture en métal
doré, cadenas gainé, clefs,
clochette, tirette.

(Usures aux coins, poignée
en I'étar)

700/900 €



188

HERMES Paris

Made in France

Chale en cachemire et soie a
motif de feuilles d’automne
sur fond noir.

Bon état.

300/350 €

189

TRIFARI

Bracelet ligne en métal argenté
orné de trois lignes de strass, le
fermoir en deux cercles pavés.
Vers 1940.

Signé Trifari 4 la couronne.
Longueur : 19 cm environ.

60/80 €

190

Yves SAINT LAURENT
Rive Gauche

Collier pendentif coeur
(commémoratif), transform-
able en broche en métal noirci
ponctuée de strass, pierres
rouges, de deux demi-perles
baroques d’imitation et une
goutte en pierre rouge
suspendue.

Dans sa boite.

150/180 €

191

TRIFARI

Broche fleur en métal rosé, le
revers des pétales et de la tige
pavé de strass.

Années 1930.

Signée, numérotée.
Dimensions : 6,7 x 6,7 cm
environ.

550/650 €

192
HERMES

Lot de 3 paires de clips d’oreille
en métal doré et argent : une
paire en téte de cheval de profil,
deux paires en forme de clous
(grand et petit modele). Signées.
Dans une boite Hermés.
100/120 €
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193

Louis VUITTON

Edition limitée sac cabas en toile
antigua blanc cassé, poche plaquée
a fermeture éclair sur laquelle figure
“Louis VUITTON Trunks & bags”
dans un carré turquoise, double
poignée, garniture en laiton doré.
Trés bon état.

400/600 €

HOTEL DES VENTES DI

MONTE-CARLO

194

Louis VUITTON

Carré en soie monogrammé
turquoise.

Trés bon état.

Dans sa boite.

70/90 €



195 196

Louis VUITTON DOLCE & GABBANA
Quatre petites boites rondesen  Pochette “Miss Zoé” en

métal argenté, siglées, dans python turquoise, fermeture a
une boite en plastique incolore pression sous rabat.
monogrammée, fermeture par Bon état.

un lien en cuir. 500/700 €

50/60 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

197

VAN CLEEF & ARPELS

Lot de deux vide-poches en
porcelaine blanche, au fond un
dessin d’atelier de bijoux.
Signés.

Dans leur boite.

20/30 €
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198

CHOPARD

Lot d’un vide-poche et d’'un
cendrier en porcelaine de
Limoges, a décor de coccin-
nelles et de montre de poche.
Signés.

Dans leur boite.

30/40 €




199

HERMES Paris

Made in France

Sac “Birkin” 35 cm en cuir

epsom rose jaipur. Année 2012.

(Usures aux coins). Bon état.

5000/6000 €
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200

CHANEL

Sac en cuir agneau matelassé
marine, fermeture sur pressions,
double anse bandouliére
chaine entrelacée de cuir.
(Légeres usures aux coins)

350/450 €

201

CHANEL

Petit sac a dos en soie
matelassée beige, fermeture
lien en velours beige.
150/200 €

202

CHANEL

Petit sac a dos en soie
matelassée marine, fermeture
lien en velours marine.
150/200 €

203

CHANEL

Collier draperie en cinq rangs
de maillons ronds et perles
baroque d’imitation trans-
formable en tour de cou.
Dans sa boite.

200/300 €

204

CHANEL

Montre de dame modéle
“Premiere” en métal plaqué or,
cadran octogonal 4 fond noir,
bracelet en métal plaqué or
entrelacé de cuir. Mouvement
a quartz. N° U.M. 41191
Année 1987.

Dans sa boite et avec papiers.

500/700 €

205

GUCCI

Sac 4 deux soufflets en cuir
noir, garniture en laiton doré,
fermeture siglée sur rabat, anse
bandouliére réglable et amovible.

(Griffures et légeres usures)
100/120 €

206

FENDI

Sac baguette en toile siglée noir,
fermeture éclair, demi-anse
bandouliére en cuir noir.

Etat neuf.

50/80 €

HOTEI

204

CHANEL

Montre de dame modéle
“Premiére” en métal plaqué or,
cadran octogonal 4 fond noir,
bracelet en métal plaqué or
entrelacé de cuir.

Mouvement a quartz.

N° U.M. 41191

Année 1987.

Dans sa boite et avec papiers.

500/700 €
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207

HERMES Paris

Made in France

Sac “Kelly” 29 cm en cuir togo rose
Tyrien, garniture en métal argenté
palladié, cadenas, clefs, clochette, tirette,
poignée, “H.D”, anse bandouli¢re.
Année 2013.

Etat neuf. Dans sa boite.

5000/7000 €




209

CHANEL

Broche “Camelia” en vinyle
noir.

Signée.

Dans sa boite.

60/80 €

210

CHANEL

Suite de 8 broches “Camelias”
(noire, blanche, rose fuchsia,
rose pale, bleue, verte, jaune
et orange). Signées. Dans une
boite de la Maison Chanel.
120/150 €

211

HERMES Paris

Sac en crocodile porosus noir
(crocodylus porosus,
pré-convention CITES), 26 cm,
garniture en métal plaqué or,
trois soufflets, doublure en
agneau plongé noir comprenant
une poche fermoir pression et
une poche plaquée, double
poignée. Bon état.

400/600 €

210




212

BOTTEGA VENETA
Pochette en cuir noir,
agrémentée de perles et de
petites fleurs de cuir noir,
bordures en python.
Edition limitée numérotée
005/100.

Excellent état.

400/600 €

213

SCHERRER

Chale en cachemire noir.
Signé.

80/120 €

214

GOOSSENS

Bracelet anneaux en métal
brassé. Signé. Dans son étui.
200/300 €

215

GROSS Germany

Bracelet en suite d’anneaux de
métal doré torsadé.

Signé, daté 1968.

Longueur : 21 cm environ.
80/120 €

216
Bague boule en fils d’argent

pavés de cristaux noirs.
TDD : 56. Poids : 18,1 g.
60/80 €

HOTEL DES VENTES
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217

SWAROVSKY

Bracelet en quatre lignes de
métal argenté, piquées de strass
sertis clos. Dans son écrin.
80/100 €

218

PRADA

Sac en cuir agneau noir, garniture
en métal argenté, effet de volants
sur le devant, fermeture pression,
intérieur en tissu noir siglée, une
poche zippée et une plaquée,
double poignée.

200/300 €

219

ST JOHN

Sac en plaques de bakélite
turquoise, anse bandouliére,
fermeture pression.

Trés bon état.
150/200 €

220

REGENCY JEWELS
Broche en trois cercles
imbriqués de métal argenté,
chacun orné de strass ou de
pierres bleues de taille variée.
Signée.

Dimensions : 4,7 x 5,5 cm
environ.

100/150 €
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221

TRIFARI

Collier noeud en métal argenté
et strass. Vers 1960.

Signé Trifari copyright.
Longueur : 43 cm environ.
180/250 €

222

Paire de pendants d’oreilles en
métal argenté et strass, un
losange de pierres en
baguettes, retenant des
pampilles de pierres rondes.
Longueur : 6,5 cm environ.

40/60 €

223

SWAROVSKI

Collier ruban en métal argenté
et strass. Signé. Dans son écrin.
90/110 €

224

PRADA

Porte clefs en toile verte,
fermeture pression. Trés bon
état. Dans sa boite d’origine.

30/40 €

225

HERMES Paris

Made in France

Carré en soie imprimée
faconnée, titré “Les fétes du
Roi Soleil”, signé. M. Duchéne
Trés bon état.

100/120 €

226

HERMES Paris

Sac “Kelly” 36 cm en crocodile
porosus noir (pré-convention
CITES), garniture en métal
plaqué or, cadenas gainé, clefs,
clochette, tirette, poignée.

3500/4500 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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227

HERMES Paris

Made in France

Sac 4 deux soufHets en box
noir, garniture en laiton dor¢,
fermoir boucle carrée sur
rabat, poignée.

Bon état.

200/ 300 €

228

HERMES Paris

Made in France

Un bracelet “Médor” en lézard
vert et métal doré.

Longueur: 21 cm.

100/150 €

229

HERMES Paris

Sac en daim marron glacé,
garniture plaqué or, fermeture
sous rabat, poignée.

Bon état.

Dans sa boite.

250/350 €

230

HERMES Paris

Carré en soie imprimée, titré
“Sans soucy”, signé. Jean-

Hubert Pinxit, Loic Dubigeon.

Bon état.
Dans sa boite.

90/110 €

231

MOSCHINO Hours &
Minutes

Montre de dame en acier a 5
cadrans ronds a fonds
multicolores.

Dans son écrin faisant

également horloge.
200/300 €

232

CELINE

Bracelet en métal argenté noirci.
Signé.

40/60 €

233

Sidney CARRON

Un lot de trois broches en
métal plaqué argent, modele
“Morcellement” et modéle
“Sidney Carron”.

Signées.

Dimensions: 9,5 x2 cm et 6 x
4 cm environ.

60/80 €
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235

CELINE

Sac “Boogie” en cuir et
daim noir monogrammé,
double poignée.

100/150 €

234

Spectaculaire collier draperie
en métal argenté, en damier de
strass terminé de fleurs en
pierres plus importantes.
Longueur interne : 46 cm
environ.

300/350 €
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236 237

Christian DIOR KENZO

Sac en cuir vernis et tissu Sac cabas en cuir tressé marron
matelassé coquille d’oeuf, A effet de cannage, fermeture
fermeture éclair, double poignée. sur lien coulissant, poignée.
(Usures d’usage) Tres bon état.

60/80 € 60/80 €

236
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238
HERMES Paris
Made in France

Sac “Birkin” 25 c¢m en lézard noir,
garniture en métal argenté palladié,
cadenas, clefs, clochette, tirette, double
poignée.

Excellent état.

Année 2008.

Dans sa boite.

12000/15000 €

HOTEL DES
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239

Christian LACROIX

Broche coeur en bakélite bleue
centrée d’un coeur en métal
doré orné de bakélite verte et

rouge.
Signée.
120/150 €

240

Louis VUITTON

Sac “I’Aimable” en cuir suhali
noir clouté, surpiqures jaunes,
garniture en laiton doré, coins
lozinés, anse bandouliére
réglable, clefs, clochette,
tirette.

Trés bon état.

300/400 €

241

Louis VUITTON par Mu-
rakami

Sac “Speedy 30” en toile
Monogram multicolore sur
fond noir, poche extérieure &
rabat sur fermeture en laiton
doré, coins 4 I'identique,
fermeture éclair, double
poignée, clefs, clochette,
tirette.

(Patine d’usage)

500/700 €

242

Louis VUITTON

Carré en soie imprimée du
Monogram multicolore sur
fond noir.

Dans une boite.

50/60 €

243

Louis VUITTON

par Murakami

Ceinture réversible pour
femme en cuir noir d’un c6té
et en toile Monogram multico-
lore sur fond noir de l'autre,
boucle en métal doré siglée.
Taille 70.

Dans sa boite.

60/80 €

244

Louis VUITTON

Stylo roller Spirit en cuir de
chévre rouge et métal doré.
Dans sa boite.

(Recharge)

150/200 €

245

Louis VUITTON

Porte monnaie en cuir épi
rouge, ouverture pression sous
rabat.

Excellent état.

Dans sa boite.

60/80 €

246

Louis VUITTON

Demi parure en métal doré,
comprenant un collier et un
bracelet 2 double maillons
forcat, fermés par un cadenas
monogrammé.

Bon état.

Dans sa boite.

150/180 €
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249

Louis VUITTON

Edition limitée, presse papier en cristal figurant une malle
courriet, gravée d’'une bande d’écurie et du sigle de la maison.
Dimensions: 8 x 5 x 3 cm. Dans sa boite.

300/500 €

247

Louis VUITTON

Bijou de sac “Naif” en métal
doré et deux charms en fleurs
de Monogram turquoise et
“Rose indien”.

Dans sa boite.

60/80 €

248

Louis VUITTON

Bijou de sac en métal doré, et
breloques. Dans sa boite.
60/80 €
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250

Louis VUITTON

Sac en toile Monogram, cuir
naturel, plaque et garniture en
laiton doré, demi-anse bandouliére
réglable. Trés bon état.

400/450 €

251

PENNINO

Broche double fleur en argent
rosé, la tige soulignée d’une
ligne de strass et les fleurs en
strass roses. Vers 1942-1945.
Signée et marquée “sterling”.
Dimensions : 7 x 5,5 cm
environ. Un modéle similaire
mais en strass vert est reproduit
dans “I Gioielli della Fantasia”
de Deanna Farneti Cera, p. 179,
il appartient a la collection
Laila Musa, a Bologne.
400/500 €

252

Brania MIMIDIN

Broche en cercle de petles
d’imitation retenues par des
tresses de métal doré, centrée
d’un verre informe de couleur
brune, dans un entourage de
petles d’imitation et de perles
de fils de métal doré, piquées
de strass. Signée. Dimensions :
5,2 x 5,2 cm environ.
150/200 €

253
Louis VUITTON
Sac “Pont Neuf” en toile
damier, garniture en métal

&
doré, deux poches extérieures,
fermeture éclair, double
poignée, intérieur en suédine
rouille, anse bandouliére.
Trés bon état.

350 /400 €

LLET 2014 A 14H30

254

VALENTINO Garavani
Pochette en crocodile rouge,
fleur strass rouge, anse en
métal doré. Trés bon état.

400/600 €

255

Louis VUITTON

Pochette “Sunset Boulevard”
en cuir Monogram vernis rouge
“Pomme d’Amour”, faisant
porte cartes, porte monnaie,
fermeture aimantée sous rabat,
anse amovible, garniture en
métal doré. Excellent état.

150/200 €
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256

CHANEL

Ceinture/sautoir chaine en
métal doré A troix rangs sur le
devant et agrémenté de deux
logos double “C” en métal
doré martelé.

Signé.

Dans une boite de la Maison
Chanel.

400/450 €

257

D &G

Paire de deux bracelets joncs
en bachélite translucide rouge
et marron a motifs de métal
doré.

Signés.

80/100 €

258

MOSCHINO Cheap & Chic
Sac en velours noir et rouge et
cuir vernis rouge, fermeture
aimantée sous rabat, 4 motif
de rouge a lévre sur le dessus,
double anse chaine en métal
doré entrelacée de velours
rouge.

Bon état.

120/150 €

259

Christian DIOR

Sac en python, lézard et cuir
noir 25 c¢m, fermoir en laiton
doré, fermeture monogram-
mée sur rabat. Intérieur en
cuir agneau noir, demi-anse
bandouliére.

Trés bon état.

800/1200 €



260

Yves SAINT LAURENT,

Rive Gauche

Mini sac “Muse” en crocodile

rouge, garniture en métal doré,

double poignée, fermeture éclair. /}

Trés bon état. ;." I ‘

1300/1500 € :
™
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261 263

DIOR Christian DIOR GUCCI

Sac en cuir rouge 2 effet de Carré en soie imprimée Mini sac “Bambou” en satin
gouttes, garniture en métal figurant des visages de femmes. rouge, fermeture pression sous
doré, double poignée, Trés bon état. rabat, poignée bambou, anse
fermeture éclair. 60/80 € bandouliére chaine en métal

Bon état. doré amovible. Trés bon état.
60/80 € 30/40 €
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CARTIER Paris

Carré en soie imprimée &

motif de bijoux panthére.

Bon état.
Dans sa boite.
50/60 €
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CARTIER Paris

Carré en soie imprimée a
motif de bijoux.

Bon état.

Dans sa boite.
50/60 €

b l—

Louis VUITTON

Cartable “Ambassadeur” en cuir
épi rouge A deux soufflets, fermoir
serrure en laiton doré sur rabat,
poignée, poche plaquée au dos.
(Poche intérieure et extérieure collée)
200/250 €

1

264
HERMES Paris

Sac “Kelly” en crocodile porosus

noir, garniture en métal doré,
clefs, cadenas gainé, clochette,

tirette, poignée.
(Légeres usures aux coins)
3800/4200 €
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268
HERMES Paris

# BASESEEER
PWERAAA ]
Lk

Carré en soie imprimée, titré

“La Grande Armée”.
(Taches)
50/60 €
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269

HERMES Paris

Made in France

Sac “Birkin” 33 cm en crocodile porosus
bordeaux, garniture en métal argenté
palladi¢, clefs, clochette, tirette, cadenas
gainé, double poignée.

Trés bon état.

28000/35000 €






270

Louis VUITTON,

Avenue Marceau n°984043
Valise “Cotteville 50” en toile
Monogram, bordures lozinées,
coins, fermetures en laiton
doré, poignée en cuir naturel.
Dimensions: 50 x 37 x 15 cm.
700/800 €

271

Louis VUITTON

Valise “Alzer” en toile
Monogram et cuir naturel,
garniture en laiton doré, coins
lozinés, chassis intérieur,
poignée.

Dimensions: 80 x 52 x 22 cm.
Trés bon état.

1000/1200 €

272

Louis VUITTON

Valise “Alzer” en toile
Monogram et cuir naturel,
garniture en laiton doré, coins
lozinés, chassis intérieur,
poignée.

Dimensions: 70 x 47 x 22 cm.
Trés bon état.

700/900 €

273

Louis VUITTON

Valise “Alzer” en toile
Monogram et cuir naturel,
garniture en laiton doré, coins
lozinés, chassis intérieur,
poignée.

Dimensions: 80 x 52 x 22 cm.
Trés bon état.

1000/1200 €
274
Louis VUITTON
Sac cabas “LOVE” en toile
gold, une poche plaquée, a 276
lintérieur une poche zippée, CELINE
double poignée. Paire de boucles d’oreilles en
Treés bon état. métal doré, un cercle de cuir
300/400 € bordeau. Signées.

40/60 €
275
Louis VUITTON 277
Sac 4 chaussures en toile Louis VUITTON
Monogram et cuir naturel, Sac “Bucket” grand modéle en
fermeture éclair, double toile Monogram et cuir naturel,
poignée. double demi-anse bandouli¢re
En létat. réglable. Trés bon état.
100/150 € 350/450 €
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278

Louis VUITTON

Avenue Marceau n°874193
Malle courrier en toile
Monogram, renforts hétre,
bordures lozinées, coins,
fermetures en laiton doré.
Intérieur couvercle en satin de
coton capitonné et rubans
écrus, deux chissis.
Dimensions: 60 x 90 x 50 cm
Excellent état.

Provenance : Commande
spéciale de l'artiste Alberto
Giacometti.

3000/4000 €
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279

Louis VUITTON

Pochette en cuir épi orange,
fermeture pression sous rabat,
poignée réglable et amovible.
Excellent état.

150/200 €

280

Christian DIOR

Broche coquillage en métal doré,
décorée 2 moitié de métal doré
rayé et & moitié d’un verre dépoli
orange. Signée Christian Dior
parfums. Dimensions : 10 x 5 cm
environ.

100/150 €
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281

Christian DIOR

Carré en soie imprimée, & motif
de dressing. Trés bon état.

60/80 €

282

Barbara BUI

Sac en cuir souple camel,
garniture en métal palladié,
fermeture éclair, double poignée.
80/120 €

283

Yves SAINT LAURENT

Sac en crocodile gold et
fermeture en écaille, double
poignée. Intérieur cuir agneau

brique, poche zippée et une
poche plaquée. Bon état.
200/300 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

284

HERMES Paris

24 Faubourg St Honoré

Sac “Princesse” en toile beige
et cuir bordeaux, fermoir
plaqué or, anse bandouliére

transformable. En I'état.
100/150 €

285

Yves SAINT-LAURENT

Paire de pendants d’oreilles en
deux ovales de métal doré, centrés
d’un médaillon pavé de strass.

Signés. Dimensions : 9 x 3,5 cm
environ.

150/200 €




286

CHANEL

Sac en lézard cognac, poches extérieures
gansées de cuir cognac, fermeture éclair
finissant par un pompon, anse bandouliére
entrelacée de cuir.

Longueur: 23 cm.
(Taches)
800/1000 €




287

CHANEL

Ceinture chaine en métal doré,
trois chaines sur le devant.
Signée.

Dans son écrin.

Longueur : 97 cm.

200/300 €

288

CHANEL

Sautoir perle d’imitation sur
métal doré, pendentif
grainettis doré, ponctué de
demi-perles d’imitation.
Longueur de la chaine : 82 cm
environ.

Dans sa boite.

300/400 €

289

HERMES Paris

Sac “Kelly” 35 cm en crocodile porosus
miel (pré-convention CITES), garniture
plqué or, cadenas gainé, clefs, clochette,
tirette, poignée.

Circa 1972.

2000/2500 €
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290

HERMES Paris

Carré en soie imprimée, titré
“Clips”, fond blanc, signé
Rybal.

Trés bon état.

Dans sa boite.

80/100 €

291

HERMES Paris

Sac “Nouméa” en cuir grené
marron, surpiqures blanches,
fermeture languette sur
pression, poche zippée au dos
et une poche plaquée 2
I'intérieur, anse bandouliére.
Bon état.

500/600 €

292

HERMES Paris

Carré en soie imprimée, titré
“Jonques et Sampans”, signé
E de la Perriére.

Bon état.

(Taches)

90/110 €

293

HERMES Paris

Made in France

Sac “Mini Bolide” en cuir
togo gold, garniture en métal
doré, anse bandouliére,
double poignée, fermeture
éclair.

800/1000 €

294

HERMES Paris

Carré en soie imprimée, titré
“Parc Royal”.

Bon état.

(Tache)”

60/80 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO 81 MARDI 22 JUILLET 2014 A 14H30



Louis VUITTON,
Avenue Marceau n°933203, serrure n°168304

Beauty case “Boite bouteille avec glace” en toile Monogram, bordures lozinées, coins, serrure en

laiton doré, poignée cuir naturel, intérieur avec un petit chissis et deux sangles de maintient en cuir
g

naturel formant 14 emplacements sécurisés pour les flacons, monogrammé “Y.M.

Dimensions: 40 x 23 x 20,5 cm
450/500 €

N s o R RN SO A T

296

Louis VUITTON

Sac de forme “cartable” 65 cm
en toile Monogram et cuir
naturel, double fermeture
ceinture, poignée.

(Taches)”

200/300 €
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297

Louis VUITTON

Housse porte habit en toile
Monogram et cuir naturel,
intérieur doublé de nylon
marron, fermeture éclair,
poignée.

Bon état.

200/250 €
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298

Louis VUITTON

Echarpe en soie écrue
faconnée, double face, bords
frangés. Trés bon état.

Dans sa boite
80/100 €

299

Louis VUITTON

Sac cabas en toile Monogram
et cuir naturel, double
poignée.

En Iétat.

200/250 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

300

Louis VUITTON

Sac “Keepal” 60 cm en toile
Monogram et cuir naturel,
fermeture éclair, double
poignée, porte nom.

Treés bon état.

450/550 €
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301

CHANEL

Sac en cuir grené marron,
fermeture pression, a
lintérieur deux poches
zippées, double demi-anse
bandoulié¢re. Bon état.

500/700 €



302

CHANEL

Sac “Mademoiselle” 28 cm en cuir
matelassé bronze métalisé, garniture en
métal argenté noirci, anse bandouliére
réglable, poche plaquée au dos.

Trés bon état.

1200/1500 €




303

CHANEL

Sac ceinture pochette en cuir
agneau marron matelassé,
ceinture ornée d’une chaine en
métal doré entrelacée de cuir
marron. Taille: 75. Dimensions :
11 x 14 cm environ.

150/200 €

304

CHANEL

Ceinture en maillons
gourmette de métal doré,
terminée par des pitces siglées
Chanel, centrée de trois rangs.
Signée. Dans sa pochette.
Longueur : 102 cm.

200/250 €

305

CHANEL

Petit sac & dos en cuir agneau
noir, siglé sur le devant, fermeture
lien chaine entrelacée de cuir.
180/220 €

306

CHANEL

Pochette en cuir agneau noir
matelassé, fermeture siglée sur
rabat, garniture en métal doré,
anse chaine entrelacée de cuir,
poche plaquée au dos. Bon état.

250/350 €

307

CHANEL

Long collier de petles d'imitation,
alternées de perles de verre
vertes dans un assemblage en
métal doré. Signé. Longueur :
90 cm environ. Dans sa boite
de la maison Chanel.

300/400 €

308

Gianni VERSACE Couture
Sac en cuir marron facon
crocodile, garniture en métal doré,
fermoir figurant deux logos a
téte de Méduse, clefs, clochette,
tirette, poignée. Tres bon état.
300/400 €

309

VERSACE

Un lot de quatre coussins en
soie imprimée”

100/150 €
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310

Louis VUITTON

Sac “Papillon” en toile
monogram rehaussé de
“fleurs-smiley” et cuir naturel
agrémenté de clous, garniture
en métal doré, fermeture
pression sur rabat, double
poignée, cadenas, clefs,
clochette, tirette.

Trés bon état.

600/800 €

311

CELINE

Sac 3 deux soufllets en box
marron, garniture en métal
doré, fermeture siglée sur
rabat, anse bandouliére

réglable et amovible.
80/120 €
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312

Christian LACROIX
Importante chaine en métal
doré retenant une trés belle
croix en spirales de métal doré,
ornée de strass violets et verts
et de perles de verre oranges.
Accompagnées d’une paire de
boucles d’oreilles assorties.
Chaine, croix et boucles
doreilles signées.

Dans leur boite.

Longueur de la chaine : 76 cm
environ au plus court.
Dimensions de la croix :

11,5 x 8 cm environ.
Dimensions des boucles :

3 x 3 cm environ.

Trés bon état.

300/400 €
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313

Christian DIOR

Sac en laniéres de cuir marron,
double poignée, fermeture
éclair.

Edition limitée.

300/400 €

314

Must de CARTIER
Carré en soie imprimée &
motifs de bijoux.

Dans sa boite.

50/60 €

315

LANVIN Paris

Sac en box rouge, garniture en
métal doré, double poignée,
anse bandouli¢re, fermeture
éclair.

60/80 €



316

GUCCI

Vanity en cuir noir, coins
lozinés, fermeture en laiton
doré, poignée. Bon état.

250/350 €

317

GUCCI

Sac cabas en toile siglée beige
et noire et cuir rouge,
garniture en métal doré,
double poignée, a I'intérieur
une poche zippée et une petite
poche plaquée.

Trés bon état.

150/250 €

318

CELINE

Sac édition spéciale Coupe du
Monde de Football 2002 en
cuir bleu, blanc, rouge, anse
bandouliére.

Numéroté 0208.

60/80 €

319

CELINE

Sac en toile siglée marine et
blanche, poignée réglable,
fermeture éclair.

40/60 €

320

GUCCI

Sac en lézard noir, fermoir en
fer a cheval avec 2 petles de
lapis (une cassée).

Anse bandouliére chaine en

métal argenté.
600/800 €

321
TRIFARI

Broche houx en métal doré

piquée de perles. Années 1960.

Signé Trifari 4 la couronne et
copyright. Dimensions :

6 x 3,5 cm environ.

70/1000 €

322

TRIFARI

Collier de chien en large
manchette de strass ronds.
Vers 1960.

Signé Trifari copyright.
Longueur : 40 cm environ.
200/250 €
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323
Christian DIOR Paris

Sac en toile siglée et cuir blanc
et gris, fermeture 2 pression
sous rabat, anse bandouliére.

60/80 €

324

Yves SAINT LAURENT
Collier en métal argenté en suite
de neuf importants strass. Signé.
Longueur : 37 cm environ.
(patine d’usage)

300/400 €

325

Christian DIOR

Sac en toile monogram blanche
et rose, double poignée en cuir
vernis blanc. Bon état.
150/180 €

326

Christian DIOR

Sac “Montaigne Cadillac Chris
1947” en cuir perforé et denim
noir, fermeture pression sous rabat,
poignée, anse bandouli¢re
amovible. Excellent état.

350/400 €

327
ARMANI Jeans

Petit sac en toile blanche et

rouge, fermeture lien formant
une double poignée et pression,
garniture en métal argenté. (Taches)
60/80 €
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330 g?‘l.
GUCCI par Tom Ford 4a ,J*:.

Sac en velours monogrammé, python noir, ,;{ & E‘:
cuir blanc, fermoir double téte de dragons Jj T

en métal doré,a émaillé de noir, strass, - ;: \d ikE
pierres vertes et perles, fermeture pression _,;r : e
sous rabat, anse chaine en métal doré. *;" A i :ﬁ A \

Edition limitée.
800/1200 €

328

Yves SAINT LAURENT
Broche coeur en fils de métal
doré entrelacés piqués de strass
taillés en coeur. Signée.
Dimensions : 7,3 x 6,5 cm
environ.

80/150 €

329

Christian DIOR

Petit sac en cuir vernis
anthracite, anse bandouliére,
fermeture éclair.

60/80 €

331
VALENTINO
Carré en soie imprimée.

30/40 €

332

VAN CLEEF & ARPELS
Lot de deux éventails : “Olseaux
de Paradis”. Dans son pochon
“Une journée a Paris”.

Dans sa boite.

40/60 €
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333
BOUCHERON
Un éventail.
Dans sa boite.
20/40 €

334

HOTEL DE PARIS
Un éventail.

Au mieux.
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335

VAN CLEEF & ARPELS
Petit gobelet en argent.
Signé. Dans son écrin.
Poids : 39,8 g.

40/50 €
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L’Hotel des Ventes de Monte Carlo intervient comme
mandataire du vendeur. Il n’est pas partie au contrat de
vente qui relie le vendeur et I’acheteur.

Les conditions suivantes de vente, et tout ce qui se rap-
porte a la vente, sont régies par le droit monégasque.
Toute action judiciaire reléve de la compétence exclu-
sive des tribunaux de la Principauté de Monaco.

La vente s’effectue au comptant et la devise utilisée
est I’euro (€).

GARANTIES

Les désignations portées au catalogue sont établies
par ’Hotel des Ventes de Monte Carlo s’il n’y a pas
d’assistance d’expert, et exclusivement par I’expert qui
I’assiste le cas échéant. Si nécessaire, des rectifications
sur la désignation ou I’estimation pourront étre appor-
tées au moment de la présentation de I’objet, signalées
aux acquéreurs potentiels et portées au proces-verbal
de la vente. Dans le cadre de I’assistance d’un expert,
celui-ci assume 1’entiére responsabilité des désigna-
tions initiales ou modifications portées au procés-ver-
bal. La responsabilité¢ de I’Hotel des Ventes de Monte
Carlo ne saurait étre engagée dans le cas d’un litige
portant sur ’authenticité ou I’état. d’un bien, I’'Hotel
des Ventes de Monte Carlo n’étant tenu que par une
obligation de moyens.

Sur I’état. des lots présentés, 1’absence de référence a
I’état. dans la désignation portée au catalogue n’im-
plique aucunement que 1’objet soit exempt de défauts,
et certaines restaurations qui ne modifient pas sa nature
et son époque ne peuvent étre une cause de litige. Le
bien, en 1’absence de mention, est considéré comme
vendu dans I’état.. Les experts sont a la disposition des
clients de I’Hotel des Ventes de Monte Carlo préala-
blement a chaque vente pour répondre a toute question
dans ce domaine.

Aucune réclamation ne sera admise une fois ’adjudi-
cation prononcée.

MOBILIER, TABLEAUX ET OBJETS D’ART
Les meubles, les tableaux et les objets sont vendus
dans 1’¢tat..

Sur un meuble ou un objet, la restauration ou le rem-
placement d’éléments qui ne modifient pas la nature et
le caractere authentique du meuble ou de 1’objet, sont
considérés comme des entretiens d’usage.

Sur un tableau, le ré-entoilage, le doublage ou le par-
quetage sont des mesures conservatoires et ne consti-
tuent pas un vice s’ils ne sont pas signalés.

Les dimensions sont fournies a titre indicatif.

BIJOUX ET MONTRES

PIERRES DE COULEURS ET PERLES

Un certain nombre de pierres précieuses ont été pro-
fessionnellement traitées pour les embellir (traitement
thermique et huilage pour les gemmes, blanchiment
pour les perles). Ces opérations sont traditionnellement
admises par les négociants internationaux en joaillerie.
Pour certains bijoux et avec I’accord du client vendeur,
I’Hétel des Ventes de Monte Carlo peut obtenir des
rapports provenant de laboratoires de gemmologie
de réputation internationale qui, si cela est demandé,
peuvent indiquer la présence ou I’absence de tout trai-
tement thermique.

MATIERES ANIMALES
Le corail, I’ivoire, I’écaille de tortue et tous les maté-
riaux en provenance d’especes en voie de disparition

CONDITIONS DE VENTE

peuvent passer en vente publique aux enchéres tant
qu’ils font partie intégrante de bijoux anciens. Ces
matériaux présents sur des bijoux modernes ne seront
pas admis.

LES PIERRES BIRMANES

Les bijoux ornés de rubis ou de jadéite birmans ne
peuvent étre exportés vers les Etats-Unis. Toutefois
s’ils sont accompagnés d’un certificat ou d’une facture,
antérieurs a octobre 2007, ils peuvent entrer sur le sol
américain. Dans la communauté européenne, les rubis
et les jadéites birmans peuvent circuler librement.

MONTRES

Tous les lots sont vendus dans 1’état.. Aucune réclama-
tion ne pourra étre engagée contre I’Hotel des Ventes
de Monte Carlo et son expert, sur la présence d’une
réparation ancienne, sur I’étanchéité initiale ou sur le
fonctionnement. L acquéreur potentiel pourra réclamer
un état. de condition avant la vente aupreés de 1’expert.

CONDUITE DE LA VENTE ET ENCHERES
Tout acheteur potentiel doit s’identifier préalablement
a I’aide d’un formulaire d’enregistrement mis a sa
disposition a I’entrée de la salle par le personnel de
I’Hétel des Ventes de Monte Carlo. Il doit fournir une
piece d’identité en cours de validité et, sur demande,
justifier de références bancaires. Un carton portant un
numéro correspondant a I’enregistrement sera remis a
I’acquéreur qui devra le restituer en quittant la salle. Il
est strictement personnel et permet a celui-ci d’enché-
rir pendant la vente.

Les encheéres suivent I’ordre de numérotation du ca-
talogue, sauf modification d’ordre décidée a la libre
appréciation de I’Hotel des Ventes de Monte Carlo.
L’adjudicataire est le plus offrant et dernier enchéris-
seur. Au moment de I’adjudication, dans le cas d’une
contestation, principalement si plusieurs enchérisseurs
déclarent avoir porté simultanément une enchére équi-
valente, et si le fait est établi clairement, et méme si le
mot « Adjugé » a été prononcé, 1’objet est remis ins-
tantanément aux enchéres au dernier montant obtenu
et I’ensemble des personnes présentes autorisées a
enchérir a nouveau.

Les mentions d’identité portées sur le bordereau
d’adjudication seront identiques a celles portées sur
le formulaire d’enregistrement. Aucune modification
d’identité ne pourra étre opérée sans ’accord des diri-
geants de I’Hotel des Ventes de Monte Carlo.

Une fois I’adjudication prononcée, 1’acquéreur est
responsable de I’intégrité de I’objet acquis et de son
assurance.

ENCHERES TELEPHONIQUES

Tout acquéreur potentiel identifié par 1’Hotel des
Ventes de Monte Carlo pourra enchérir par téléphone
pendant la vente. Les demandes de lignes télépho-
niques devront pour étre recevables formulées par
écrit, accompagnées d’une picce d’identité en cours de
validité et d’un relevé d’identité bancaire. L’Hotel des
Ventes de Monte Carlo se chargera de contacter par
téléphone durant la vente I’enchérisseur mais décline
toute responsabilité en cas d’erreur ou d’omission dans
le cadre de ce service.

PRIX DE RESERVES ET ESTIMATIONS

Devant chaque lot dans le catalogue, une estimation
est portée, qui ne comprend ni les frais a la charge de
I’acheteur, ni la TVA éventuelle en cas d’importation
temporaire. Sauf précision, tous les lots sont offerts

avec un prix de réserve contractuellement établi avec
le vendeur en dessous duquel le bien ne peut étre
adjugé. En I’absence de prix de réserve fixé avec le
vendeur, aucune contestation ne pourra étre formulée
par celui-ci dans I’hypothése ou I’objet serait adjugé
en dessous de la fourchette de 1’estimation.

PREEMPTION

L’Etat Monégasque peut exercer un droit de pré-
emption sur les ceuvres d’art mises en vente dans la
Principauté de Monaco. L’Etat se substitue au dernier
enchérisseur. La décision de préemption est portée a la
connaissance de I’huissier aussitot apres le prononcé
de I’adjudication. Elle est mentionnée au proces-verbal
de celle-ci. Elle doit étre confirmée dans un délai de
quinze jours. En I’absence de confirmation a compter
de ce délai, I’objet revient au dernier enchérisseur.
Article 2-1 loi n°1.014 du 29/12/1978 concernant les
ventes publiques de meubles

EXPORTATION

Les formalités douaniéres seront requises pour I’envoi
d’ceuvres d’art dans des pays hors Union Européenne.
Il convient a I’acheteur de vérifier préalablement a
I’achat les régles en vigueur dans le pays de destina-
tion.

Si une ceuvre d’art doit étre livrée en France ou dans
d’autres pays de I’Union Européenne, il n’y aura au-
cune formalité douaniere. En dehors de 1’Union Euro-
péenne, les régles douaniéres seront celles en vigueur
dans le pays de destination de I’ceuvre.

FRAIS
En sus du prix d’adjudication, I’acheteur devra acquit-
ter des frais de 21% HT.

PAIEMENT

La vente se fait expressément au comptant. L’acqué-

reur doit régler le prix d’achat qui comprend le mon-

tant de ’adjudication, les frais et taxes éventuels :

- Par cheque bancaire certifié en euro

- Par virement bancaire en euro

- Par carte bancaire Visa ou Mastercard avec justifi-
catif d’identité

- En espéces en euro jusqu’a un montant égal ou infé-
rieur 4 30 000 €

Les chéques émis sur une banque étrangére ne seront

acceptés qu’a la seule discrétion des dirigeants de

I’Hotel des Ventes de Monte Carlo.

Si I’acquisition n’est pas réglée au comptant, 1’objet ne

pourra étre délivré a I’acquéreur.

Le transfert de propriété du vendeur vers ’acquéreur

ne s’effectue qu’une fois que 1’Hotel des Ventes de

monte Carlo en a pergu le prix, commission comprise.

A défaut de paiement par I’acquéreur et apres une mise

en demeure restée infructueuse et au terme d’un mois

révolu a compter de ’adjudication, I’Hotel des Ventes

de Monte Carlo se réserve le droit d’annuler la vente

et d’engager des poursuites en dommages et intéréts

contre I’acquéreur défaillant.
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The auction house Hotel des Ventes de Monte Carlo
acts as agent for the seller. It is not a party to the con-
tract of sale that binds the buyer and seller.

The following terms and conditions of sale, as well as
everything related to the sale, are governed by Mone-
gasque law. All legal actions are within the jurisdiction
of the Courts of the Principality of Monaco.

The sale takes place for payment in full and the cur-
rency is the Euro (€).

GUARANTEES

The descriptions in the catalogue are established by the
Hotel des Ventes de Monte Carlo if no expert appraiser
has assisted, and exclusively by the expert appraiser
who assists as required. If necessary, corrections of
the description or estimate can be made upon presen-
tation of the object, which shall be pointed to potential
purchasers and noted in the record of the sale. In the
framework of assistance by an expert appraiser, said
latter assumes full responsibility for initial descriptions
or modifications made to the report. The liability of the
Hotel des Ventes de Monte Carlo cannot be engaged in
the event of dispute regarding the authenticity or con-
dition of an item, since the Hotel des Ventes de Monte
Carlo is bound by an obligation of means.

As concerns the condition of the lots offered, note that
the lack of reference to the condition in the description
given in the catalogue does not imply that the item is
free from defects, and certain restorations that do not
change its nature and period cannot be a cause of dis-
pute. The item, in the absence of any mention, is con-
sidered sold in the state in which it is found. Experts
are available to customers of the Hotel des Ventes de
Monte Carlo prior to each sale to answer any questions
concerning such matters.

No claim shall be accepted once the hammer falls.

FURNITURE, PAINTINGS AND ART OBJECTS
Furniture, paintings and art objects are sold in the state
in which they are found.

The restoration or replacement of elements on fur-
niture or an object that do not change the nature and
authenticity of the furniture or object are considered
usual upkeep.

Re-backing, doubling, and parquetry on a painting are
protective measures and do not constitute defects if
they are not reported.

Dimensions are provided for reference only.

JEWELLERY AND WATCHES

COLOURED STONES AND PEARLS

A number of precious stones have been profession-
ally treated for their embellishment (heat treatment
and oiling for the gems, whitening of pearls). These
operations are traditionally accepted by international
jewellery traders.

For certain pieces of jewellery and with the client-sell-
er’s agreement, the Hotel des Ventes de Monte Carlo
may obtain reports from gemological laboratories of
international repute, which, if requested, may indicate
the presence or absence of any heat treatment.
Animal materials

Coral, ivory, tortoiseshell and all materials from en-
dangered species can be sold in a public auction as
long as they are an integral part of antique jewellery.
Such materials present on modern jewellery will not
be admitted.

BURMESE STONES
Jewellery studded with Burmese rubies or jadeite can-
not be exported to the United States. However if they

TERMS AND CONDITIONS OF SALE

are accompanied by a certificate or an invoice, dated
prior to October 2007, they may enter the American
territory. Burmese rubies and jadeite can move freely
in the European community.

WATCHES

All lots are sold in the state in which they are found.
No claims may be brought against the Hoétel des
Ventes de Monte Carlo and its expert based on the
presence of an old repair, on the initial sealing, or its
functioning. The potential buyer may request a condi-
tion report from the expert before the sale.

EXECUTION OF THE SALE AND AUCTION
All potential buyers must identify themselves before-
hand using a registration form made available at the
entrance to the room by the staff of the Hotel des Ven-
tes de Monte Carlo. She/he must provide a valid piece
of identity and, if requested, proof of their bank details.
A card bearing a number corresponding to the registra-
tion will be delivered to a buyer who will restore it
when leaving the room. It is personal and allows the
individual to bid during the sale.

The auction follows the numerical sequence of the
catalogue, unless said order is modified at the discre-
tion of the Hotel des Ventes de Monte Carlo.

The successful bidder is the highest and last bidder.
In the case of a challenge at the time of award, espe-
cially in the case where several bidders claim to have
made the same bid simultaneously, and the event is
clearly established, although the word “Sold” was pro-
nounced, the object is immediately put back on auction
starting at the last amount obtained and those present
shall be allowed to bid again.

References concerning the identity entered on the
bid summary shall be identical to those made in the
registration form. No changes of identity can be made
without approval of the Hétel des Ventes de Monte
Carlo managers.

Once the hammer falls, the buyer is responsible for
the integrity of the object acquired, as well as its in-
surance.

TELEPHONE BIDS

All potential buyers identified by the Hotel des Ven-
tes de Monte Carlo may bid by telephone during the
sale. In order to be admissible, requests for telephone
lines must be made in writing, accompanied by a valid
piece of identity and a RIB (bank account information
certificate). The Hotel des Ventes de Monte Carlo will
contact the bidder by telephone during the auction;
however, it declines all liability for any error or omis-
sion in connection with said service.

RESERVE PRICE AND ESTIMATES

An estimate, which does not include costs borne by
the purchaser or possible VAT in case of temporary
importation, is given in front of each lot in the cata-
logue. Unless otherwise noted, all lots are offered
with a reserve price established by contract with the
seller under which the item cannot be awarded. In the
absence of a reserve price fixed with the seller, no ob-
jection may be made by said latter in the event that
the object would be awarded under the estimate range.

PRE-EMPTION

The Monegasque State may exercise an option to pur-
chase works of art offered for sale in the Principality
of Monaco. The state replaces the last bidder. The pre-
emption decision is made known to the bailiff imme-
diately after the hammer falls. Said pre-emptive right
must be confirmed within two weeks. In the absence of
confirmation within said period, the object shall return

to the last bidder.
Article 2-1 of Law No. 1014 of 29/12/1978 relative to
the auction of furniture

GUARANTEES

Customs formalities are required for sending works of
art to countries outside of the European Union. The
buyer must check the rules in force in the destination
country before making a purchase.

There are no customs formalities for works of art to be
delivered in France or other countries of the European
Union. Outside of the European Union, customs rules
will be those in force in the country of destination of
the work.

FEES
In addition to the hammer price, the buyer must pay a
fee of 21% excluding.

PAYMENT

The sale is strictly carried out for payment in full. The

buyer must pay the purchase price, which includes the

amount of the hammer price, fees, and taxes, if any:

- By certified bank check in Euro

- By bank transfer in Euro

- By Visa or MasterCard with proof of identity

- In cash in Euro up to an amount equal to or less than
€ 30,000

Cheques drawn on foreign banks will be accepted at

the sole discretion of the managers of the Hotel des

Ventes de Monte Carlo.

If the acquisition is not paid in full, the item cannot be

handed over to the buyer.

The transfer of ownership from the seller to the buyer

occurs only after the Hotel des Ventes de Monte Carlo

has received payment, including commission.

The Hotel des Ventes de Monte Carlo reserves the

right to cancel the sale and file a claim to seek damages

against the defaulting buyer in the absence of payment

by the buyer, after formal notice has remained without

answer, and after a month has passed since the bid was

accepted by fall of the hammer.
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La Casa d’Aste di Monte Carlo interviene come man-
datario del venditore. Non fa parte del contratto di ven-
dita che collega il venditore con I’acquirente.

Le seguenti condizioni di vendita e tutto cio a cui la
vendita fa riferimento, sottostanno al diritto mone-
gasco. Qualsiasi azione giudiziaria ¢ soggetta alla
competenza esclusiva dei tribunali del Principato di
Monaco.

La vendita si realizza a vista e la valuta utilizzata ¢
I’euro (€).

GARANZIE

Le designazioni riportate nel catalogo sono stabilite
dalla Casa d’Aste di Monte Carlo in assenza di con-
sulenza da parte di un esperto, ed esclusivamente da
parte dell’esperto che assiste, se presente. Se necessa-
rio, si potranno segnalare rettifiche alla designazione
o stima, al momento della presentazione dell’oggetto
presentato ai potenziali acquirenti e applicarle nel pro-
cedimento verbale della vendita. In caso di consulenza
di un esperto, quest’ultimo assume la completa respon-
sabilita delle designazioni iniziali o modifiche appor-
tate nel procedimento verbale. La responsabilita della
Casa d’ Aste di Monte Carlo viene sollevata nel caso di
un contenzioso riguardante I’autenticita o lo stato di un
bene, essendo la Casa d’Aste di Monte Carlo vincolata
solo da un obbligo di mezzi.

Sullo stato dei lotti presenti, 1’assenza di riferimento
allo stato nella designazione presentata nel catalogo
non implica in nessun modo che I’oggetto sia esente
da difetti. Alcuni lavori di restauro che non ne abbiano
modificato la natura e I’epoca non possono essere
causa di contenzioso.

1l bene, in assenza di citazione, ¢ considerato come
venduto nello stato in cui si trova. Gli esperti sono a
disposizione dei clienti della Casa d’Aste di Monte
Carlo prima di ogni vendita per rispondere a tutti gli
eventuali quesiti. Non saranno ammessi reclami una
volta pronunciata 1’aggiudicazione.

MOBILIARIO, QUADRI E OGGETTI D’ARTE

I mobili, quadri e oggetti sono venduti nello stato in
cui si trovano.

Su un mobile o un oggetto, il restauro o la sostituzione
di elementi che non ne abbiano modificato la natura o
il carattere autentico del mobile o dell’oggetto, sono da
considerarsi come opere di manutenzione dovute all’uso.
Su un quadro, la rintelatura, il rifodero o la parchet-
tatura sono misure conservatrici e non costituiscono
errore di diritto se non segnalati. Le dimensioni sono
fornite a titolo indicativo.

GIOIELLI E OROLOGI

PIETRE COLORATE E PERLE

Alcune pietre preziose sono state trattate professional-
mente per migliorarne 1’aspetto (trattamento termico
e oliatura per le gemme, sbiancatura per le perle). Que-
ste operazioni sono tradizionalmente ammesse dai
negozianti internazionali in gioielleria. Per alcuni
gioielli e con I’accordo cliente-venditore, la Casa
d’Aste di Monte Carlo puo richiedere il resoconto da
parte di laboratori di gemmologia internazionalmente
riconosciuti, i quali, se richiesto, possono indicare la
presenza o assenza di qualsiasi trattamento termico.

MATERIALI DI ORIGINE ANIMALE

1l corallo, I’avorio, la tartaruga e gli altri materiali pro-
venienti da specie in via d’estinzione possono essere
venduti all’asta perché appartengono alla categoria di
gioielli antichi. Questi materiali presenti su gioielli
moderni non saranno ammessi.

CONDIZIONI DI VENDITA

LE PIETRE BIRMANE

I gioielli decorati in rubino o giadeite birmani non pos-
sono essere esportati verso gli Stati Uniti. Tuttavia, se
accompagnati da un certificato o una fattura, con data
anteriore al mese di Ottobre 2007, possono entrare in
territorio americano. Nella comunita europea, i rubini
e giadeite birmani possono circolare liberamente.

OROLOGI

Tutti i lotti sono venduti nello stato in cui si trovano.
Non si accetteranno reclami contro la Casa d>Aste di
Monte Carlo o il suo esperto in caso di vecchia ripara
zione, sulbimpermeabilita iniziale o sul meccanismo.
L>acquirente potenziale potra richiedere all>esperto
un resoconto sullo stato delle condizioni prima della
vendita.

FUNZIONAMENTO DELLA VENDITA
ALL’ASTA

Qualsiasi acquirente potenziale dovra identificarsi
previamente attraverso un modulo di registrazione a
disposizione all’entrata della sala del personale della
Casa d’Aste di Monte Carlo. Dovra fornire un docu-
mento d’identita valido e, a richiesta, giustificare i ri-
ferimenti bancari. Gli sara consegnato un cartoncino
con il numero corrispondente alla sua registrazione :
I’acquirente dovra poi restituirlo all’uscita dalla sala.
Questo cartoncino ¢ strettamente personale e permette
di aumentare 1’offerta durante 1’asta.

Le aste seguiranno I’ordine di numerazione del cata-
logo, eccetto in caso di modifiche all’ordine stabilito
decise in modo arbitrario dalla Casa d’Aste di Monte
Carlo.

L’aggiudicatario ¢ colui che offre di piu e per ul-
timo. Al momento dell’aggiudicazione, in caso di
contestazione, e soprattutto se piu di un offerente ha
dichiarato un’offerta simultanea ad un’altra equiva-
lente, e in caso di stabilire I’accaduto in modo chiaro, e
pur avendo pronunciato la parola “Aggiudicato”, I’og-
getto sara rimesso all’asta immediatamente all’ultimo
importo ottenuto e tutte le persone presenti autorizzate
dovranno realizzare di nuovo la propria offerta.

1 dati relativi all’identita apportati nell’aggiudicazione
dovranno essere gli stessi presenti nel modulo di re-
gistrazione. Non sara possibile applicare modifiche
all’identita senza la previa autorizzazione dei dirigenti
della Casa d’Aste di Monte Carlo.

Una volta pronunciata ’aggiudicazione, 1’acquirente
¢ responsabile dell’integrita dell’oggetto acquisito e
della relativa assicurazione.

ASTE TELEFONICHE

Qualsiasi acquirente potenziale identificatosi presso la
Casa d’Aste di Monte Carlo potra proporre offerte
per telefono durante la vendita. Le richieste di linea
telefonica devono essere formulate per iscritto, ac-
compagnate da documento d’identita valido e dei dati
bancari. La Casa d’Aste di Monte Carlo contattera per
telefono il potenziale acquirente durante 1’asta ma si
dichiara esente da qualsiasi responsabilita in caso di
errori 0 omissioni nell’ambito del servizio.

PRESSO DI RISERVA E ESTIME

In corrispondenza di ogni lotto nel catalogo, si trova
una stima che non include né i prezzi a carico dell’ac-
quirente né I'IVA eventuale in caso di importazione
temporanea. Salvo precisazioni, tutti i lotti sono offerti
ad un prezzo di riserva contrattualmente stabilito con
il venditore, sotto il quale il bene non puo essere ag-
giudicato. In assenza di prezzo di riserva fissato con
il venditore, non si potranno formulare contestazioni
da parte del venditore stesso nell’ipotesi in cui I’oggetto
fosse aggiudicato al ribasso rispetto al prezzo stimato.

PRELAZIONE

Lo Stato Monegasco puo esercitare un diritto di pre-
lazione sulle opere d’arte messe in vendita nel Prin-
cipato di Monaco. Lo stato si sostituisce all’ultimo
offerente. La decisione di prelazione viene comuni-
cata all’usciere subito dopo aver pronunciato 1’aggiu-
dicazione. Viene citata nel procedimento verbale della
stessa. Deve essere confermata entro quindici giorni.
In assenza di conferma durante questo periodo di
tempo, 1’oggetto ritorna all’ultimo offerente.

Articolo 2-1 legge n°1.014 du 29/12/1978 sulla vendita
pubblica di mobili

ESPORTAZIONE

Saranno richieste le formalita doganali per la spedi-
zione di opere d’arte nei paesi fuori dall’Unione Eu-
ropea. Si consiglia all’acquirente di verificare, prima
dell’acquisto, le norme in vigore nel paese di desti-
nazione.

Se un’opera d’arte dovra essere consegnata in Francia
o in un altro paese dell’Unione Europea non vi sara
nessuna formalita doganale. Fuori dall’Unione Euro-
pea, le norme doganali saranno quelle in vigore nel
paese di destinazione dell’opera.

SPESE
Oltre al prezzo dell’aggiudicazione, ’acquirente dovra
provvedere alle spese pari al 21% tasse escluse.

PAGAMENTO

La vendita si realizza esclusivamente a vista. L’acqui-

rente deve far fronte al prezzo d’acquisto che include

I’importo dell’aggiudicazione, le spese e le eventuali

tasse:

- Con assegno bancario certificato in euro

- Con bonifico bancario in euro

- Con carta di credito Visa o Mastercard con docu-
mento d’identita

- In contanti in euro fino ad un importo uguale o infe-
riore di 30 000 €

Gli assegni emessi da banca straniera saranno accettati

solo a discrezione della Casa d’Aste di Monte Carlo.

Se I’acquisizione non viene regolarizzata a vista, I’og-

getto non potra essere consegnato all’acquirente.

11 passaggio di proprieta dal venditore all’acquirente

si effettua solo una volta che la Casa d’Aste di Monte

Carlo ha ricevuto il pagamento, commissione inclusa.

In mancanza di pagamento da parte dell’acquirente

¢ una volta trascorso il periodo di mora infruttuosa e

scaduto il termine di un mese dalla data dell’aggiudi-

cazione, la Casa d’Aste di Monte Carlo si riserva il

diritto di annullare la vendita e intraprendere misure ai

danni dell’acquirente insolvente.
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AyxuuonHslii jom Monre-Kapio Hotel des Ventes de
Monte Carlo BbicTynmaer B poJii JOBEPEHHOIO JIMLA
MPOJaBIa U HE SBISIETCS CTOPOHOIT 10roBOpa KyIUTH-
MPOJaXKu MEKIY IMOKYIIAaTEJIEM U IIPOJABIIOM.

HaCTOS{H.U/]C yCIIOBHSA TOPTOB, pPaBHO KaK M BCE,
YTO MMEET OTHOIICHHE K TOPraM, PeryJiupyloTcs
3aKOHO/ATEILCTBOM MoHako. JIto0bie Cy1e0HbIC HCKU
MOANANAI0T MOJ IOPUCAMKIHIO CYAeOHBIX OpPraHOB
KuspkectBa Monako.

Topru npeaycMaTpHBalOT HEMEIJIEHHBIH pacyer.
Bastora pacuera — eBpo (€).

I'APAHTHUHU

TIpu OTCYTCTBHM BMEILIATENLCTBA CO CTOPOHBI DKCIEPTa
HAMMCHOBAHHSI, BHOCHMBIC B KATalloT, COCTABIIFOTCS
AykmuonneiM omMom Hotel des Ventes de Monte
Carlo. B ciryuae npuBIiedeHunst SKCriepTa HAUMEHOBAHHS
COCTaBISIOTCA  TOJIbKO M. Ilpu HeoOxomumocTu
HAMMEHOBAHKE M IPEe/IBAPUTEIIbHAS OLICHKA JIOTa MOTYT
OBbITH M3MEHEHBI BO BPEMsi IIPE/ICTABICHUS BEIH, YTO
JIOJDKHO OBITh JIOBE/ICHO O CBEICHMS MOTCHIMAIBHBIX
TOKyTIaTeNel ¥ OTPKEHO B IPOTOKOJIE TOPIoB. B ciydae
MPHUBJICYCHUS OSKCIEPTa IOCIECAHUH HECeT IOJHYI0
OTBETCTBCHHOCThH 32 IEPBOHAYAILHYIO (DOPMYIIHPOBKY
HAMMEHOBAHKS WM 32 M3MEHEHHsl, 3aDUKCHPOBAHHBIE B
niporokote. Beuay toro uro Aykimonnsiit jom Hotel des
Ventes de Monte Carlo 6eper Ha ce6s1 TONBKO 00513aTeIBCTBO
neiicreusi, Hotel des Ventes de Monte Carlo He Hecer
OTBETCTBCHHOCTh B CJIy4ae BO3HHKHOBECHHUS CIIOPOB B
OTHOLICHHH ITOJUTMHHOCTH TOBapa WJIH €ro KauecTsa.
CocTosiHHE MPEJCTABICHHBIX JIOTOB, OTCYTCTBUE
YKa3aHUH OTHOCHTEIBLHO COCTOSHHS TOBapa B
HaWMCHOBAHWH, BHECCHHOM B KaTajor, HUKOHM
00pa3oM He MojpasyMeBaeT OTCYTCTBHE Je(EKTOB.
HexkoTopsie pecTaBpaliiOHHbIC Pa0OThI, HE MEHSOLIHE
CBOWCTBA BEILH H HE HCKAKAIOIIHE €€ XapaKTePHCTHKH,
CBH/JETEJbCTBYIOUHE O IMPUHAIJIEKHOCTH K
OIIpe/ICNICHHON M0XE, HE MOTYT CTarh IPEAMETOM
cropa. IIpu OTCYTCTBHM CIICLHANBHBIX yKa3aHHI
TOBap CYUTAETCS IPOJAHHBIM B €r0 MEPBOHAYAIBHOM
cocrosiHuu. Kimentsr Hotel des Ventes de Monte
Carlo MoryT mepej KaaIbIMH TOpPraMu 00pamarhest
K ycJIyraM 9KCIIEPTOB, KOTOPbIE BCEra MPEI0CTaBST
KOHCYJIBTALHIO [0 IAHHOMY BOIIPOCY.

ITo 3aBepIICHNH TOPTOB MPETCH3NUH HE IPHHIMAIOTCS.

MEBEJIb, KAPTUHBI U ITPEJIMETBI
NCKYCCTBA

Meb6enb, KapTHHBI U IPEIMEThI HCKYCCTBA IIPOJIAIOTCS
B I€PBOHAYAJIBHOM COCTOSIHHUH.

PecTﬁBpaL{Hﬂ Mebenu iIn TNpEeaMETOB MCKYCCTBA, a
TaKKe 3aMeHa HEKOTOPBIX JeTaliell, He BIEKyIlne
3a c000if U3MEHEHHs CBOWCTB BEIIH MM MCKaXKCHHE
€e ayTeHTUYHOr0 XapaKTepa, PacCMaTPUBAIOTCS Kak
TEKYIIUH PEMOHT.

ﬂyGHHpOBaHl/IC XoJcTa, HOHKJIeﬁKa HOBOT'0 X0JICTa WJIA
MMapKETUPOBAHUE KAPTHUH IIPEACTABIAIOT coboit MEPBI
obecrieueHns COXPaHHOCTH 1, He Oy/TydH 3aMETHBIMH,
HE MOTYT PacCMaTPUBAThCs KaK Ne(EKThL.

VYka3aHus pa3MepoB HOCAT OPUEHTHPOBOYHBIN
Xapakrep.

JPATOLIEHHOCTH U YACBI

IJeemuvie kamuu u dcemuye

HekoTopble jAparoineHHble KaMHH  OBIIH
MOJABEPrHYTHI MpodeccuoHanbHoii obpaboTke st
00aropaxuBaHMs UX BHEIIHETro BHUAA (TepMUYECKas
06pa60TKa U IPOIHUTKAa MacCJIOM JAparou€HHBIX
KaMHeii, oTOemBaHue xeMuyra). JIaHHbIe ITPOLEeTypbl
TPAaAUIIUOHHO TMPHUMEHAITCA BO BCEM MHpPE
MPOJIaBIAMH FOBEJIMPHBIX M3JICIHIL.

B oTHOLIEHHH HEKOTOPBIX YKpalIeHHUIl PU COriIacku
kiauenTa npoaasen; Hotel des Ventes de Monte Carlo
MOJKET NOJIYYUTH 3aKIIOYCHHUSA T'€MMOJIOTHYECKUX
nabopaTopuii MEXKIYHAPOAHOTO YPOBHS, KOTOpPBIE
10 CIeNHaTbHOMY TPeOOBAHUIO IPENOCTABISIOT
nHGOPMAIMIO O HAIMYWH WM OTCYTCTBHH JHO00i
TEPMHUYECKOH 00pabOoTKH.

MATEPHAJIBI )KUBOTHOI O IIPOUCXOKJEHUA
Kopannel, cioHOBast KOCTh, 4E€PENaxoBbli MaHIUPh
U no0ble MaTepHanbl, DOOBITBIC B pe3ylbTaTe

YCJIOBUA TOPTOB

YHHYTOXKEHHS MCYE3aI0MMX BHUAOB JKHBOTHBIX,
MOTYT BBICTABJISITbCS HA ITyOJIMUHBIX TOPrax TOJILKO
B Cllyyae, €CIH OHHU SBISIOTCA HEOTbEMIIEMOit
YaCThIO CTAPUHHBIX yKpallleHHil. Brimeo3naueHHbIe
MaTepHaibl, (UIypHPYIOIHE Ha COBPEMEHHBIX
YKpaIIeHHsX, Ha TOPTH HE IPUHUMAIOTCSL.

BUPMAHCKHUE KAMHHU

Vkparuenus ¢ pyOuHaMu WM )KaIenTOM OUPMaHCKOTO
MPOUCXOKACHUSA HE MOTYT DKCIIOPTHPOBATHLCA B
COCHI/IHCHHBIC ITaTe AMepmm. OI[HaKO €CIIn K
HHUM TpHAIaraceTcs CCPTH(bHKaT WK Y€K, BB]I[aHHB]ﬁ
J10 oKTsA0pst 2007 roja, OHK MOTYT ObITh BBE3€HBI Ha
Teppuroputo CILA. B npenenax crpan Epponeiickoro
cooOlmecTBa paspemeHo cBoboaHoe obpaljeHue
PYOHHOB 1 5KaJenTOB OMPMAHCKOTO TPOUCXOXKICHHUS.

YAChI

Bce J0THI HPOAAIOTCS B HCXOJHOM COCTOSIHHH.
IIpeTtensuu, npeabsBiIeHHbIC TPOTHB AYKIMOHHOIO
noma Hotel des Ventes de Monte Carlo u ero skcniepra
B OTHOLICHHUHU CJIEAOB OaBHO OCYHIECTBIEHHOTO
peMOHTA, I/ICXOJ]Hof/‘I TEPMETHUYHOCTH HJIH pﬂﬁOTBI
MEXaHU3Ma, HE€ NPHUHHUMAIOTCH. HOTCHHI/I&HLHBIﬁ
MOKyIaTedb MOXET oOpaTHThCA K OSKCIEPTy 3a
nH(pOpPMaIel 0 COCTOSHUM KadyecTBa TOBapa mepej
HA4aj0M TOPIOB.

IMOPAJIOK ITPOBEJJEHU S TOPT'OB 1 VYACTUE
B AVKLIMOHE

Kaxplif 1moTeHUManbHbIA  TOKyNaTedb J0JIKEH
NPE/IBAPUTENIBHO MPEIOCTABUTh CBOM JIMYHBIC JIAHHBIC,
3aII0JIHUB PETUCTPALMOHHBIH ONAaHK, MOMy4YeHHBIH HpU
BXO/I€ B ayKIIMOHHBII1 3271 0T coTpyaunkoB Hotel des Ventes
de Monte Carlo. On fomKeH MpebsIBUTb ACHCTBYIOLICE
YJIOCTOBEPEHHE JIMYHOCTH H TI0 TPEOOBAHHIO TTOTBEPIIUTH
GaHKOBCKHE PEKBH3UTHIL. TTOKyIIaTeI 0 BBIIAIOT KAPTOUKY
C PErucCTPalMOHHBIM HOMEPOM, KOTOPYIO ClIeIyeT
BEpPHYTb, BBIXOAA M3 3ama. OHa mIpefHa3sHa4yeHa Uit
Cyry00 MHMBHIYIBHOTO MOJIE30BAHIS M IPEIOCTABISIET
BO3MOMKHOCTb y4acTHs B TOprax.

TTopsimoK BBICTABIEHHUS JIOTOB COOTBETCTBYET
HyMepaluu, MpeACTaBIEHHOH B KaTaiore, 3a
HMCKIIIOUEHHMEM Clly4aeB H3MEHEHHUs MOopsjiKa,
MPePUHATOrO o cobcTBEHHOMY yeMoTpenuto Hotel
des Ventes de Monte Carlo.

IMoGeauTeneM TOProB SIBISETCS MOCICAHUIT
YYacCTHHK, MPEUIOKMBIIMII HAaWBBICHIYIO ILeHy. B
cllyqae BO3PD)XCHHH B MOMEHT HPHCYKJICHHsS JIOTa,
BO3HHKAIOIIMX B OCHOBHOM I10 IIPHYHMHE OIHOBPEMEHHOTO
TOCTYIUICHHS! OT HECKOJIBKHX Y4AaCTHUKOB HPEUIOKEHHS
OIHOM M TOif K& LEHOBOW HaA0aBKH, MPH YCIOBUH,
YTO AaHHBIM ()aKT SIBHO YCTaHOBIJICH, Jaxxe I0CIe
TIPOM3HECEHHMsI cIoBa «IIponaHo», peMeT HeMeICHHO
MOBTOPHO BBICTABJIACTCS Ha TOPIU IO IOCIEAHEH
3asBJICHHOM IIEHEe, M BCE IPUCYTCTBYIOIIUE JIHLA
JIOITYCKAIOTCS1 K HOBTOPHOMY Y4aCTHIO.

JluyHble naHHBIE, BHOCHUMBIE B ayKIHOHHYIO
BEJOMOCTb, JMOJUKHBI TOJHOCTBIO COBHAAaTh C
JIaHHBIMH, TPEICTaBICHHBIMH B PETHCTPALHOHHOM
Guanke. HuKakne M3MEHEHUs JIMYHBIX JAHHBIX HE
NPUHUMAIOTCS €3 Corlacksi O CTOPOHBI PYKOBOJCTBA
Hotel des Ventes de Monte Carlo.

Ilo 3aBepuIeHHH TOPrOB MOKYNATENlb HECET HMOIHYIO
OTBETCTBEHHOCTH 3a MPHOOPETEHHbIH TOBAp H 3a €r0
CTPaXOBKY.

VYACTHE B TOPI'AX 11O TEJIEQOHY

JIro6oit moTeHuMaNbHBIH MOKYNATElNb, Ybs JIUYHOCTD
ycraHoBieHa AykinoHHBIM goMoM Hotel des Ventes
de Monte Carlo, MOXeT y4acTBOBaTb B TOprax IO
TenedoHy. 3ampoc Ha TpeJocTaBICHHE Teae(hOHHBIX
JIMHUH JIOJDKEH OBbITh IIPEJCTaBJICH B HMHCHMEHHOM
BHJIC B COIPOBOXICHUN JCHCTBYIOIIETO JOKYMEHTa,
YAOCTOBEPSIOMIEr0 JINYHOCTh, U CIPaBKU U3 OaHKa O
Haymuuy pacyetHoro cuera. Hotel des Ventes de Monte
Carlo cBsI3bIBaETCS C y4aCTHHKOM BO BPEMsI IPOBEACHHUS
TOProB, HO HE HECET HH KaKOW OTBETCTBEHHOCTH 3a
OIIMOKY MM HEBBIIONHEHUE TIPE/UIOKEHNN B paMKax
OCYILECTBIICHHS JJAHHOM YCIIyTH.

PE3EPBHAS IIEHA U ITPUMEPHA
CTOUMOCTDb
Tlepen Ka/IbIM JIOTOM B KaTaJlore ykasaHa MpUMepHas

CTOMMOCTb, CyMMa KOTOPOil He BKJIIOYAeT 3aTPaThl
nokynarens 1 HJC, noanexamuid oriarte B ciiyyae
BPEMEHHOTO0 BBO3a TOBapa. [Ipy OTCYTCTBUM YTOUHSAIOIIMX
CBCI[GHI/Iﬁ BC€ JIOTBI MPEACTABIICHBI C YYE€TOM
pC3CpBHOI>‘I LECHBI, yCTaHOBJ’[eHHOﬁ 0 COTJIaCOBaHHUIO
C TIPOJIABIIOM, HIDKE KOTOPOH TOBap HE MOXET OBITh
nposan. Ecim pesepBHasi lieHa He ObUIa YCTaHOBJICHA
IIpOaBLOM, HHUKAKHUE TIPETCH3UA OT IIO0CICAHETO
OTHOCUTEJIBHO IIPONAKH TOBAPa HIDKE HIDKHETO Hpeiera
rrpe;[BapmenLHoﬁ CTOUMOCTH HE IIPUHUMAIOTCS.

[IPABO ITPEUMYIIIECTBEHHOI TTOKYTIKU
TocynapcTtBo MOHAKO MOXET OCYIIECTBHTBH IHPaBO
MPEUMYILECTBEHHOM MOKYIIKH, PACIIPOCTPaHSIIONIEECs
Ha MpPOM3BEICHHUS HCKYCCTBa, IMpOJaBaeMble Ha
teppuropun KusbkectBa Monako. [ocymapcTBo
[OJTy4aeT JIOT BMECTO IIOCICAHEr0 ydacTHHKA
TOproB. PelieHHe BOCHONB30BATHCS MPABOM
MPEHMYIIECTBEHHONH TOKYIKH JOJKHO OBITh
JIOBEJICHO JIO CBEACHHUS CEKpeTapsi cpasy ke Iocie
3aBEPILEHHUS TOPIOB.

3anuch O JQHHOM PEIICHUH BHOCUTCS B IPOTOKOI
TOproB. IIpenMyIecTBeHHAs TOKYIKA AOJDKHA OBITH
MOJTBEPIKICHA B TEUCHUE [IATHALATH THCH.

IIpx OTCYTCTBHM TNOJTBEPXKICHHS IO HCTECYCHUH
BBIIICO3HAYEHHOTO0 CpPOKa TOBap MepeJaeTcs
[OCJIeJHEMY YYaCTHHKY TOPTOB.

Cmames 2-1 3axona Ne 1.014 om 29.12.1978 o
npooadice ¢ NYOIUYHBIX MOP208 NPpedmMemos mebeu.

BBIBO3

IIpu oTnpaBKe NPOU3BEICHUI HUCKYCCTBA B CTPAHBI,
He sBisIOIKecs ydacTHuuamu EBpomneiickoro
Coto3a, TpeOyeTcsl BBIIOJIHEHNE PsAa TAMOXKEHHBIX
npoueayp. Ilokynaremo HeoOXOAMMO mepen
COBEpIICHUEM MOKYIKH 03HAKOMHUTBCS C TIPABUIIAMH,
JISHCTBYIOIMMHU HA TEPPUTOPUM TOH CTpaHbl, Kyjaa
OyJIeT OCYIIECTBIICH BBO3.

IIpu nocraBke nNpou3BeEHHUS HCKYyCCTBAa Ha
Teppuropuio PpaHnuu uu 060 APyroi cTpaHbl-
yuactHHIBI EBpomeiickoro Coro3a TaMOKCHHBIC
dopmanbHOCTH HEe TpebyroTca. 3a mpenenaMu
EBponeiickoro Coro3a JEHCTBYIOT TaMOXXEHHbIE
NpaBuJIa, IPUHATBIC HA TEPPUTOPHH TOI CTPaHbI, Kyj1a
OyJeT OCyIIECTBIIEH BBO3 IPOU3BEAEHHS HCKYCCTBA.

PACXO/IbI
IloMEMO OKOHYATEIbHON LIEHBI TIOKYIIaTEeIb
oIUIauMBaeT pacxopl B pasmepe 21 % 6e3 H/C.

OIUIATA

Topru mpeaycMaTpUBAKOT TOIBKO HEMEJICHHBIN

pacuer. ITokynarenb JOMKEH OMJIATHTb MOKYIIKY,

CTOUMOCTB KOTOPOH BKIIIOYAET OKOHYATENIBHYIO LICHY

TOBapa, BO3MOXKHBIC PACXO/IbI U IOILINHBI :

- cepTU(UIMPOBAHHBIM OAHKOBCKMM YEKOM B €BPO ;

- IOCPECTBOM OaHKOBCKOTO IIEPEBOJIA B €BPO ;

- HOCPEACTBOM OaHKOBCKOI KapTel Visa min
Mastercard ¢ mpegoCTaBICHHEM yJOCTOBEPEHHUS
JIMYHOCTH ;

- HAJIMYHBIMHU B CBPO. €CJIH
npesbimaet 30 000 eBpo.

Yeku MHOCTPAHHBIX OAHKOB MPUHUMAIOTCS TOJIBKO C

paspeurenns pykooacrsa Hotel des Ventes de Monte

Carlo.

IIpx OTCYTCTBHHM HEMEUICHHON OIUIATBI MOKYITKH

TOBap HE MOXET ObITh HepeiaH IIOKyNaTelo.

Ilepexon mnpaBa cOOCTBEHHOCTH OT IpoJaBla

K MHOKYNAaTeII0 OCYIIECTBISAETCS TOIBKO IOCIE

noy4yeHus: AykunoHHsM 1omom Hotel des Ventes de

Monte Carlo Bceit CyMMBI, BKIIFOUasi KOMHCCHOHHBIE.

TIpu OTCYTCTBHH OILIATHI CO CTOPOHBI TIOKYIIATENs 1

HEYJIOBJICTBOPEHHN OMHIMAIBHO MPEIbIBICHHOIO

TpeOoBaHus 00 omIaTe 10 HCTCYCHHU OJHOTO

Mecsla mocie 3aBepiieHus topro Hotel des

Ventes de Monte Carlo nmeer npaBo aHHYJIHPOBATH

pe3yibTaThl ayKIHOHA H TIOAATh MPOTHB TTOKYIATeNs,

OTKAa3aBIIEroCs OT OIUIATHI, HCK O BO3MEIICHUH Bpe/ia

1 B3BICKAHHUH IPOIICHTOB.

CyMMa IIOKYIIKHM HE

RIB HVMC
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VENTES AUX ENCHERES

IMPORTANTS BIJOUX

DIMANCHE 20 JUILLET 2014 A 15H
LUNDI 21 JUILLET 2014 A 10H ET 14H30

Experts :
Chantal Beauvois et Arnaud Beauvois

DIAMANT FANGY INTENSE PINK

Exceptionnel diamant de couleur «fancy intense pink»
de taille émeraude carrée a pans pesant 1,53 cts.
Certificat G.I.A.

Exposition publique a I’H6tel des Ventes :
le samedi 12 juillet de 16h a 18h, du lundi 14 au samedi 19 de 10h a 13h et de 14h a 18h et le matin des ventes

Pré-exposition partielle a ’'H6tel de Paris, Place du Casino, Monaco :
le 14 juillet de 16h a 20h et du 15 au 17 juillet de 10h a 13h et de 15h a 20h

Contact : 00 377 93 25 88 89 - info@hvmc.com - www.hvmc.com
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MONTRES DE
COLLECTION

DIMANCHE 20 JUILLET
A 10H

PATEK PHILIPPE
Ref 3970J
Chronographe et
quantiéme perpétuel
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Exposition publique
a I’Hotel des Ventes :
le samedi 12 juillet de 16h a 18h,
du lundi 14 au samedi 19 juillet

de 10h a 13h et de 14h a 18h

Pré-exposition partielle

a ’Hotel de Paris,

Place du Casino,
Monaco :

le 14 juillet de 16h a 20h

et du 15 au 17 juillet

de 10h a 13h et de 15h a 20h

Contact : 00 377 93 25 88 89
info@hvmc.com - www.hvmc.com
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Chantal Beauvois et Franck Baille

VENTE AUX ENCHERES

COLLECTION DE CAMEES

JEUDI 24 JUILLET A 11H

EXCEPTIONNEL MEDAILLON-PENDENTIF
en or serti d’un important camée
gravé d’une Aphrodite d’Aphrodisias d’époque XVIll®

Exposition publique a Paris, Galerie Tarentino, 38 rue Saint Georges, 75009 Paris :
du jeudi 3 au mercredi 9 juillet de 10ha 13h et de 15h a 18h

Exposition publique a I’'Ho6tel des Ventes :
du vendredi 18 au mercredi 23 juillet de 10h a 13h et de 14h a 18h

Pré-exposition partielle a I’H6tel de Paris, Place du Casino, Monaco :
le 14 juillet de 16h a 20h et du 15 au 17 juillet de 10h a 13h et de 15h a 20h

Contact : 00 377 93 25 88 89 - info@hvmc.com - www.hvmc.com
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Monte-Carlo Auction House
Chantal Beauvois et Franck Baille

VENTE AUX ENCHERES

ART RUSSE

JEUDI 24 JUILLET A 18H

KROUJKA,
vermeil, Kaluga, 1794

Exposition publique a I’H6tel des Ventes :
le samedi 12 juillet de 16h a 18h, du lundi 14 au mercredi 23 juillet de 10h a 13h et de 14h a 18h, et le matin des ventes

Pré-exposition partielle a I’H6tel de Paris, Place du Casino, Monaco :
le 14 juillet de 16h a 20h et du 15 au 17 juillet de 10h a 13h et de 15h a 20h

Contact : 00 377 93 25 88 89 - info@hvmc.com - www.hvmc.com
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Chantal Beauvois et Franck Baille

VENTE AUX ENCHERES

ART MODERNE

SAMEDI 26 JUILLET 2014
A 14H30

ALBERTO GIACOMETTI (1901-1966) ALBERTO GIACOMETTI (1901-1966)
Nu debout sur socle cubique, 1953 Buste de femme, vers 1947
Bronze Bronze
43,30 x 11,50 x 10,40 cm 47,70x13,10x 13 cm
signée et n° 5/8 signée et n° 5/8
France, collection particuliere France, collection particuliere
AGD 1868 AGD 1889

Un certificat du Comité Giacometti sera Un certificat du Comité Giacometti
remis a I'acquéreur. sera remis a I'acquéreur.

Exposition publique
a I’Hotel des Ventes :
le samedi 12 juillet de 16h a 18h,
du lundi 14 au vendredi 25
de 10h a 13h et de 14h a 18h,
et le matin des ventes

Pré-exposition partielle a ’'Hotel de Paris,
Place du Casino, Monaco :
le 14 juillet de 16h a 20h et
du 15 au 17 juillet de 10h a 13h et de 15h a 20h

Contact : 00 377 93 25 88 89 - info@hvmc.com - www.hvmc.com
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